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2. Стислий опис природних, соціально- економічних і містобудівних умов 

3. Оцінка існуючої  ситуації: стану навколишнього середовища, використання території, характеристика технічного стану будівель, мереж та споруд, інженерного обладнання, транспорту, озеленення і благоустрою , планувальних обмежень 

4. Основні  принципи  планування та забудови   території , формування архітектурної композиції та розподіл території за функціональним використанням. 

5. Вулична мережа, транспортне обслуговування. Організація руху транспорту і пішоходів.  

6. Інженерне забезпечення , розміщення магістральних інженерних мереж , споруд 
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8. Поліпшення стану навколишнього середовища. 
9 .Протипожежні заходи ЦО.

10.Охорона навколишнього природного середовища, 
11.ЗАХОДИ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА.

12. Першочергові заходи. 

Графічна частина
1. Викопіювання з генерального плану м.Жовква; викопіювання з публічної кадастрової карти;схема розташування території в планувальній структурі населеного пункту;

2.План  існуючого використання  території, схема  існуючих  планувальних  обмежень   
М  1:500;

3. Проектний план,  схема проектних планувальних обмежень,схема напрямку руху транспорту та пішоходів М 1:500;

4. Схема інженерної підготовки території;план червоних ліній  М 1:500;

Вступ
Детальний план території на пл. Коновальця,3А в м.Жовква, як вид містобудівної документації    виконаний з метою деталізації та уточнення  положень генерального плану міста. Проектом визначаються межі земельних ділянок з урахуванням санітарно-захисної зони, червоних ліній вулиць і інженерного забезпечення.

Детальний план території  на вул. Коновальця,3А розроблений  на підставі 
таких даних:

· завдання на розроблення детального плану;

· викопіювання з генерального плану м.Жовква    М 1:5000;
· рішення сесії  Жовківської міської ради № 329 від 05.05.2021р. про надання дозволу на розробку детального плану території земельної ділянки на вул. Коновальця,3А в м.Жовква ;
· копії права власності на земельну ділянку та будівлі

·     топографічної основи топографо-геодезичних вишукувань, виконаних  у  М 1:1000 в 2021 році;

· натурних обстежень.
В проекті враховані вимоги ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова території»,  ДБН Б.1.1-14:2012  «Склад та зміст детального плану території», ДБН В.2.3.-5:2018 

 «Вулиці та дороги населених пунктів», ДСП -173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів.
1. Перелік  матеріалів детального плану території
1.Викопіювання з генерального плану м.Жовква; викопіювання з публічної кадастрової карти;схема розташування території в планувальній структурі населеного пункту;
2.План  існуючого використання  території, схема  існуючих  планувальних  обмежень   
М  1:500;

3. Проектний план  схема проектних  планувальних  обмежень, схема напрямку руху транспорту та пішоходів М 1:500;

4. Схема  інженерної  підготовки  території ; план червоних ліній  М 1:500;

2. Стислий опис природних, соціально- економічних і містобудівних умов

    Клімат помірно-континентальний, з м’якою зимою, нежарким літом і сухою осінню. Температура повітря складає:

-середньомісячна – (6,7ºС),

- абсолютна мінімальна – (-33 ºС),

-абсолютна максимальна –(+37 ºС)

Середньомісячна тривалість періоду з температурою повітря нижче 0 ºС-106днів. Середня місячна відносна вологість повітря найжаркішого місяця складає – 58%. Кількість опадів за рік складає  798мм.
Інтенсивність дощу при його тривалості 20хв. І повторюваності один раз на рік – 100л./с. га. Переважний напрям вітру – західний та південно-західний. Глибина промерзання грунту – 0,8м.

В геологічній будові на глибину зони дослідження приймають участь сучасні алювіальні та верхньочетвертинні еолово-делювіальні відклади, представлені замуленими суглинками з домішками рослинних решток, супісками пластичними, які перекриті асфальтовим покриттям та щебнем шаром до 300мм. 

         Сейсмічність району згідно ДБН В. 1.1 – 12:2006 – 6 балів (карта ЗСР – 2004 – А);  сейсмічність ділянки – 6балів (карта ЗСР – 2004 – А). Категорія грунтів за сейсмічними властивостями – ІІ. 

             За соціально – економічними вимогами розроблення  детального плану  сприятиме реалізації програми соціально – економічного розвитку території міської ради  щодо забезпечення  робочих місць в м.Жовква. 

   За містобудівними умовами територія відповідно до генерального плану м.Жовква передбачена під мішану забудову (житлову та громадську). Територія, на яку розробляється детальний план , на сьогоднішній день  використовується для обслуговування закладів торгівлі та індивідуального житлового будинку з господарською будівлею.
Ділянка №I  цільове призначення: 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Площа: 0.0854 га
Кадастровий номер: 4622710100:01:004:0002

Відповідно до вимог Закону України від 17 лютого 2011року №3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності» рішення Жовківської міської ради № 329 від 05.05.2021р. про надання дозволу на розробку детального плану території земельної ділянки на пл. Коновальця,3А в м.Жовква  одночасно є рішенням про комплексну реконструкцію цієї території , яка здійснюється з метою забезпечення реалізації громадських інтересів і спрямовується на попереднє проведення інженерної підготовки, спорудження зовнішніх і модернізацію наявних інженерно – транспортних мереж і споруд, реконструкцію житлового будинку під об’єкт комерційного призначення а також на благоустрій території. 
3. Оцінка існуючої  ситуації: стану навколишнього середовища, використання території, характеристика технічного стану будівель, мереж та споруд, інженерного обладнання, транспорту, озеленення і благоустрою , планувальних обмежень
Ділянка, на яку розробляється детальний план, знаходиться  у центральній частині м.Жовква. Згідно генерального плану міста дана територія передбачена під мішану забудову (для житлового та громадського використання).
         Відповідно до виданого завдання детальний план розроблено на територію, яка входить в межі міста Жовква і яку обмежують:
· з півночі – землі житлової забудови;
· з півдня – землі загального користування Жовківської міської ради(червоні лінії пл. Коновальця;

· з заходу -- землі житлової забудови;
· зі сходу -  землі житлової забудови.
         Площа  ділянок детального плану  становить  0,0854 га. 

  Ділянка на даний час використовується для обслуговування об’єктів торгівлі та  індивідуального житлового будинку з господарською будівлею.
  Організація і розподіл території, формування забудови, зонування ділянки підпорядковані вказаним планувальним обмеженням. 
   На ділянці №1  присутні дві будівлі комерційного призначення  , зелені насадження відсутні. Рельєф ділянок рівнинний. 
На ділянці №2  знаходиться будівля магазину та житловий будинок з господарською будівлею, зелені насадження відсутні. Рельєф ділянок рівнинний.
        Мережі ділянки визначені по існуючій огорожі згідно топогеодезичного знімання.
       Доступ до проектованих  ділянок передбачається з південної сторони 
(пл . Коновальця)
  Обмежуючими факторами для формування ділянок при  розподілі  території є:

· існуюча огорожа  згідно топографічного знімання території;

· існуюча житлова забудова сусідніх ділянок;
· червоні лінії (вул. Коновальця).
4. Основні  принципи  планування та забудови  території , формування архітектурної композиції та розподіл території за функціональним використанням.
          Планувальна організація території  передбачає її  функціональне зонування ,  виходячи з вимог генерального плану міста , а також зумовленою ситуацією, що склалася, санітарно – гігієнічними, охоронними, протипожежними, технологічними вимогами та вулично – дорожньою мережею. 
       Згідно ДП. передбачено  розподіл земельної .ділянки  №I  Земельна ділянка-цільове призначення: 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд Кадастровий номер:4622710100:01:004:0002

, площа ділянки Д.П. становить 0.0854 га. 
      На  ділянці Д1  передбачена зміна цільового призначення з індивідуальної житлової забудови на обслуговування існуючих будівель комерційного призначення .      
     На  ділянці Д2  передбачена зміна цільового призначення з індивідуальної житлової забудови на обслуговування існуючої будівлі комерційного призначення та реконструкція індивідуального житлового будинку з господарською будівлею під об’єкт комерційного призначення.         
         Згідно проекту  будівлі які підлягають реконструкції в межах існуючих фундаментів розміщується з дотриманням санітарних  , протипожежних  розривів до сусідніх будівель. При подальшому проектуванні набір об'єктів, черговість їх будівництва і проектні рішення можуть уточнюватись і доповнюватись, але за  умови дотримання діючих нормативних вимог та вимог даного детального плану.
5. Вулична мережа, транспортне обслуговування. Організація руху транспорту і пішоходів .
   Сполучення проїзду проектованої громадської забудови здійснюватиметься з існуючої площі Коновальця..
Пішохідне сполучення здійснюється по тротуарах в межах червоних ліній житлової вулиці. 
Доїзд до території забезпечується індивідуальним та  громадським транспортом. Зупинка громадського транспорту знаходиться поруч з  проєктованими ділянками.   
6. Інженерне забезпечення , розміщення магістральних інженерних мереж , споруд
Водопостачання.
        Водопостачання проектованої ділянки громадської забудови здійснюватиметься індивідуально від  місцевого водопроводу який проходить по пл. Коновальця.
Каналізування.
                Каналізацію проектованої території комерційного призначення здійснюватиметься індивідуально від  місцевої самопливної каналізаційної мережі яка проходить по пл. Коновальця.
        Теплопостачання.
                  Опалення та гаряче водопостачання  об’єктів комерційного призначення, ,передбачається від автономного побутового теплогенераторів, який розміщується у відокремлених приміщеннях у відповідності до ДБН та працюють на електриці ,твердому паливі  або газі. 
Газопостачання.
Газопостачання здійснюється від  міських мереж газопроводу які проходять по пл. Коновальця.
Електропостачання.
Електропостачання від міських мереж відповідно до технічних умов ВАТ «Львівобленерго».
Санітарна очистка.
       Розрахункове накопичення відходів складає 3 м3.

       Вивіз сміття передбачається спецавтотранспортом на сміттєзвалище для подальшої його утилізації, у відповідності з ухваленою схемою санітарної очистки населеного пункту.
7. Комплексний благоустрій, озеленення
     З метою формування завершеного архітектурно-художнього ансамблю забудови  передбачається обладнання території інженерними комунікаціями та її благоустрій, освітлення проектованого проїзду. 

    Опорядження будівель здійснюється згідно з паспортами, які розробляються на наступних стадіях проектування.
8. Поліпшення стану навколишнього середовища
З метою поліпшення санітарно-гігієнічних характеристик стану повітря, ґрунтів, підземних та поверхневих вод ,будівель комерційного призначення проектом пропонується ряд заходів.

 У місцях, що підлягають реконструкції, є необхідним зняття родючого шару землі з метою використання його для рекультивації малопродуктивних ґрунтів при створенні газонів, квітників, тощо.  

В цілому стан навколишнього середовища на території проектування можна охарактеризувати, як добрий.  

Територія повинна буди належним чином благоустроєна та освітлена. Замощення вулиць і проїздів асфальтобетон, пішохідної частини – фігурні елементи мощення. 

Для збереження зелених насаджень, дренованої поверхні землі, сприяння природному відведенню дощових вод та покращенню мікроклімату пропонується замощення проектованих стоянок виконати з решітчастих систем мощення (з можливістю подальшого росту трави) для стоянок. Також рекомендується даний тип покриття виконувати для покриття проїздів
9. Протипожежні заходи ЦО
На даний час найближче пожежне депо функціонує у м.Жовква  в центральній частині міста на вул. Львівській, орієнтовно 0.4 км від проєктованої території. 

       Детальним планом враховано поперечні профілі вулиць згідно генерального плану м.Жовква, що дозволяє влаштування під’їзду пожежних машин до  будівлі. 

       Протипожежні відстані між житловими та громадськими будівлями приймаються у відповідності з вимогами ДБН Б.2.2-12:2019.

10. Охорона навколишнього природного середовища. 

Влаштування комплексного інженерного забезпечення забезпечить добрий санітарний стан навколишнього середовища.

Згідно Статті 2 пункту 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»  вказаний закон регулює виконання документів державного планування, виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об’єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля(ОВД).

Згідно ст. 3 Сфера застосування оцінки впливу на довкілля Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в межах даного ДПТ види діяльності, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (ОВД) відсутні.

 Також,  Згідно Статті 2 пункту 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»  вказаний закон регулює виконання документів державного планування, виконання яких вимагає оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі (далі - території з природоохоронним статусом), крім тих, що стосуються створення або розширення територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

Відповідно в межах даного ДПТ території та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі не виявлені, а створення нових таких об’єктів проектом не передбачається.

Зважаючи на вищевказане, даний проект не вимагає розроблення звіту  з стратегічної екологічної оцінки оскільки даний ДПТ є поза сферою дії Закону про стратегічну екологічну оцінку. 

11.ЗАХОДИ, ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА.

11.1. Загальні рішення

Основні заходи стосовно охорони і поліпшення стану навколишнього середовища м. Жовква , в тому числі, проектованої території, висвітлені у  відповідному розділі генплану міста.

При цьому слід  доповнити перелік конкретних заходів щодо проектованої території, а саме:

-
реконструкцію існуючих інженерних мереж та влаштування нових; 

-
виконання вимог та рекомендацій розділу, даного ДПТ, 
"Комплексний благоустрій та озеленення території".

-
заходи по зниженню шуму.

11.2. Охорона навколишнього природного середовища

В ході реалізації рішень ДПТ пропонується розробити та виконати наступні містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища:

- облаштування майданчиків для смітників;

- впорядкування автомобільного руху;

- впорядкування паркування;

- ремонт інженерних мереж;

- вертикальне планування;

- озеленення покрівель;

- ремонт дощової каналізації;

- озеленення території;

Територія проектування повинна буди належним чином благоустроєна та освітлена. Замощення вулиць і проїздів асфальтобетон, пішохідної частини – фігурні елементи мощення, покриття автостоянок – зелене покриття (дренажне).

Враховуючи, що територія проектування знаходиться в сформованому середовищі міста зі сформованим рельєфом, слід особливу увагу приділити озелененню території проектування, використанню дренованого мощення. 

Згідно ст. 2 п 1.  Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» закон регулює відносини у сфері оцінки наслідків для довкілля,  щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, або які вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі, крім тих, що стосуються створення або розширення територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

Згідно ст. 3 п. 3 п.п. 10 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» процедура оцінки впливу на довкілля здійснюється у разі будівництва житлових кварталів (комплексів багатоквартирних житлових будинків) та торговельних чи розважальних комплексів поза межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого водопостачання та/або водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екранами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць.

Згідно проектного рішення ДПТ будівля комерційного призначення яка підлягає реконструкції пропонуються підключати до існуючих централізованих мереж, на території площею до 0.0854 га. Відповідно окремий розділ СЕО в даному випадку розробляти немає необхідності.

11.3. Опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності.

Аналізуючи вплив даного ДПТ на навколишнє середовище необхідно розглянути наступні фактори:

	Фактор довкілля
	Вплив

	Здоров’я населення
	Негативний вплив відсутній. Викидів, скидів утворення та поводження з небезпечними речовинами не передбачається. Рівні шуму, вібрації, іонізуючого випромінювання не будуть перевищувати гранично допустимі концентрації та норми допустимого впливу. Передбачено дотримання норм по інсоляції.

	Землі (у тому числі вилучення земельних ділянок)
	Проектне цільове  призначення   об’єктів   відповідає чинному  земельному  законодавству та містобудівній документації. Проектним рішенням ДПТ уточнюється рішення генерального плану м. Жовква.
  

	Води
	Важливим розділом  проекту буде  відведення поверхневих стоків з території. Систему дощової каналізації забезпечити двох камерними приймачами для очистки первинних брудних дощових стоків. 

	Повітря
	Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря будуть виключно від автотранспорту та будівельної техніки, що цілком відповідає звичайним процесам будівництва та ремонтам доріг і мостів в Україні.

	Кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів)
	Негативний вплив незначний, звичайний для міста. Викиди парникових газів виключно від автотранспорту та у звичайних для проведення будівельних робіт концентраціях.

	Біорізноманіття
	Цінні зелені насадження на ділянці проектування відсутні. 

	Матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину
	Дана територія знаходиться в проектованих межах історико-архітектурного заповідника ,будівля яка підлягає реконструкції не являється пам’яткою архітектури. 


11.4. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються ДПТ, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування

Проєкт ДПТ у м. Жовква проводиться у відповідності до діючих нормативних документів (ДБН, ДСП), законів України.

11.5. Опис наслідків для довкілля , у тому числі для здоров‘я населення , у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко - ,середньо -, та довгострокових (1, 3,-5,та 10-15 років відповідно, а за необхідності 50-100 років), постійних і тимчасових , позитивних і негативних наслідків. 

Наслідки  від реалізації проекту ДПТ повинні не перевищувати допустимих впливів від урбаністичної, будівельної та господарської діяльності в міському середовищі. Можливі тимчасові наслідки під час будівництва – пилюка, шум, забруднення проїзних частин і тротуарів. Дані наслідки повинні мінімізовуватись на вчасно ліквідовуватись будівельною організацією.

Переміщення ґрунтових мас повинно відбуватись в межах будівельного майданчику. Місце вивезення ґрунтових мас визначається проектом організації будівництва.
11.6. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання ДПТ

З метою зниження негативного впливу на навколишнє природне середовище  будуть виконані наступні заходи:

-
компонування генплану, а також виконання вертикального планування території з упорядкуванням поверхневого стоку зливових вод;

-
будівництво споруд з урахуванням категорії пожежної небезпеки, ступеня вогнестійкості, а також з дотриманням необхідних розривів між ними;

-
використання
для
планових
і
профілактичних
ремонтів технологічних майданчиків з твердим покриттям;

-
заземлення всіх металевих частин, які можуть опинитися під напругою;

-
улаштування захисного відключення електрообладнання при перевантаженнях і короткому замиканні;

-
своєчасне проведення профілактичних оглядів і ремонтів обладнання силами спеціалізованих організацій;

-
улаштування системи блискавкозахисту;

-
оснащення об’єкта первинними засобами пожежогасіння;

-
зберігання відходів, що утворюються в процесі будівництва та функціонування будівлі, в спеціально відведених місцях відповідно до санітарних норм і вивезення їх в установленому порядку;

-
застосування гідроізоляції всіх підземних споруд і комунікацій;

-
застосування антикорозійного захисту для всіх металоконструкцій;

-
благоустрій та озеленення території;

-
дотримання трудової і виробничої дисципліни, правил техніки безпеки.

У випадку, виявлення додаткових потенційних негативних наслідків, будуть розроблені заходи, спрямовані на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення негативного впливу на довкілля, у тому числі (за можливості) компенсаційних заходів.
11.7. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров‘я населення (за наявності).
Транскордонні наслідки від реалізації проекту ДПТ відсутні.
12. Першочергові заходи.
Розроблений детальний план території підлягає громадським слуханням. Затвердження міською радою даного проекту, без проведення громадських слухань забороняється.

Виконавчий комітет Жовківської міської ради зобов’язаний забезпечити:

· оприлюднення проекту детального плану та доступ до цієї інформації громадськості;

· реєстрацію , розгляд та узагальнення пропозицій громадськості до проекту детального плану;

· узгодження спірних питань через погоджувальну комісію;

      Оприлюднення проекту детального плану територій здійснюється не пізніше як у місячний строк з дня його надходження;

       Оприлюднення проекту є підставою для подання пропозицій громадськості до виконкому міської ради.

     Пропозиції громадськості мають бути обгрунтовані в межах відповідних законодавчих та нормативно – правових актів, державних будівельних норм, стандартів і правил та надаватися у строки, визначені для проведення процедури громадських слухань.

    Пропозиції , надані після встановленого строку, не розглядаються.
стандартів і правил та надаватися у строки, визначені для проведення процедури громадських слухань.

    Пропозиції , надані після встановленого строку, не розглядаються.
