ПРОТОКОЛ

	громадських слухань щодо проєкту місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік 


«21» грудня 2021 року

Місце проведення: вул., Львівська,40, м.Жовква, Львівський район, Львівська область, 80300
Час проведення: початок – 16:00, завершення – 17:25
Відкриття головуючим громадських слухань.

Про час та місце проведення громадський слухань було повідомлено на офіційному сайті Жовківської міської ради та соцмережах.

Кількість учасників громадських слухань – 36.
 1. Обрання секретаря громадських слухань.
Головуючий Олег ВОЛЬСЬКИЙ зазначив, що для ведення протоколу  необхідно обрати секретаря слухань з числа учасників громадських слухань. 

 Учасники громадських слухань запропонували обрати:

· секретарем громадських слухань  – Галину НАЗАРКО, головного спеціаліста фінансового відділу Жовківської міської ради.
Секретаря громадських слухань обрано  - одностайно.
2. Затвердження порядку денного слухань.
Гооловуючий громадських слухань  Олег ВОЛЬСЬКИЙ, запропонував затвердити наступний порядок денний  громадських слухань:

	№ з.п.
	Питання порядку денного
	Хто доповідає

	1.
	Обговорення громадських слухань щодо проєкту місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік
	Начальник Фінансового відділу – Олександра КЛЯЧКІВСЬКА


	2.
	Різне
	


Порядок денний та регламент громадських слухань затверджено- одностайно.
3. Обговорення громадських слухань щодо проєкту місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік 
СЛУХАЛИ:
3.1. Олександру КЛЯЧКІВСЬКУ – начальника фінансового відділу Жовківської міської ради.
Обсяг фінансового ресурсу бюджету Жовківської міської ради на 2022 рік сформовано відповідно до вимог положень Конституції України, норм чинного Бюджетного та Податкового кодексів України при обчисленні податків та зборів, враховуючи при цьому нормативи їх зарахування до бюджету та індексацію ставок окремих з них, інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин. 

Основними документами, які були покладені в основу формування показників бюджету на 2022 рік, є:

- схвалений Урядом проект Основних напрямів бюджетної політики, що охопили середньостроковий період – 2020--2022 роки (постанова КМУ від 31.05.2021 №548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022-2024 роки»;

- основні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки, затвердженими постановою КМУ від 31,05.2021 р. № 586;

- Закон України «Про Державний бюджет України на 2022 рік».

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення 
«Про місцевий бюджет 
Жовківської міської територіальної громади 

на 2022 рік».
До складу Жовківської міської територіальної громади загальною площею 454,4 км.2 увійшли 15 місцевих рад, а саме: Жовківська міська рада, Воле-Висоцька, Глинська, Зіболківська, Крехівська, Мацошинська, Мокротинська, Новоскварявська, Сопошинська, Староскварявська, Туринківська, Деревнянська, Замочківська, Кулявська та Любельська сільські ради, з адміністративним центром в м.Жовква, 84 бюджетні установи зі штатною чисельністю 1376 одиниць та 6 комунальних закладів зі штатною чисельністю 172 одиниці. Громада налічує 50 населених пунктів, в яких проживає 34,560 тис.осіб населення в т.ч. міське населення-13,895 тис.осіб, сільське населення 20,665 тис.осіб. 

З початку 2021 року у Жовківській міській раді розпочали свою роботу основні структурні підрозділи: апарат управління, відділ освіти, відділ культури, фінансовий відділ, відділ соціального захисту населення та комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг», які забезпечують організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне функціонування основних напрямків діяльності громади. 

Аналіз тенденцій соціально-економічного розвитку громади свідчить, що економіка громади розвивається під впливом складних і не завжди передбачуваних процесів, зумовлених наслідками соціально-економічних змін в країні та боротьби з пандемією коронавірусу COVID-19.
Економічна стабільність нашої громади забезпечується діяльністю суб'єктів господарської діяльності, представленими підприємствами комунального господарства, сільського господарства, торгівлі та сфери послуг, малого та середнього бізнесу.
Пріоритети соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Жовківської міської  територіальної громади у 2022 році.

Основною метою Програми є подальше підвищення рівня та якості життя жителів територіальної громади, і створення сприятливих умов для її розвитку.

Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямів:
Основні пріоритети на 2022 рік:
· подальший розвиток соціально-економічної та культурної сфер громади;

· створення умов для підвищення якості життя та зростання рівня доходів населення, забезпечення соціального захисту малозабезпечених, соціально- незахищених громадян;

·  забезпечення наповнення та виконання місцевого бюджету громади на 2022 рік;

· впровадження новітніх енергоефективних технологій та стимулювання раціонального використання енергоресурсів, а також впровадження заходів з енергозбереження на комунальних підприємствах та установах, що фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету;

· надання кваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги населенню громади;

· популяризація здорового способу життя та залучення громадян до використання наявної спортивно-оздоровчої інфраструктури громади;

· підтримка правопорядку в громаді;

· розвиток освіти в громаді;

· створення умов для культурного і духовного розвитку громади;

· створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян, підприємств, установ та організацій на основі використання електронних інформаційних ресурсів і сучасних комп’ютерних технологій.

Доходи місцевого бюджету на 2022 рік
Показники дохідної частини місцевого бюджету на 2022 рік розроблені на базі макроекономічних показників економічного і соціального розвитку України а також із застосуванням норм чинних Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України „Про Державний бюджет України на 2022 рік”, роз’яснення Міністерства фінансів України, та інших чинних нормативно-правових актів України.

В основу розрахунків доходів загального фонду місцевого бюджету на 2022 рік покладено основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку Жовківської міської територіальної громади, основні напрями бюджетної політики, реформи місцевого самоврядування та децентралізація управління бюджетними коштами, прогнозні показники надходжень податків і зборів.

Прогнозований обсяг дохідної частини місцевого бюджету на 2022 рік  становить 169451000,00 грн. (без урахування міжбюджетних трансфертів), в тому числі за:

- загальним фондом – 163200000,00 грн,

- спеціальним фондом – 6251000,00 грн. (платні послуги-4251,0тис.грн., та бюджет розвитку-2000,0 тис.грн.).

У проекті бюджету основну частку в доходах загального фонду становитимуть надходження податку та збору на доходи фізичних осіб 57,2 відсотка.

Беручи до уваги зростання розміру мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму доходів громадян, динаміку надходжень протягом останніх років, прогнозні розрахунки Міністерства фінансів України, надходження податку та збору на доходи фізичних осіб до міського бюджету в 2022 році прогнозуються в сумі 92740,0 тис. грн. 
Показники рентної плати та плата за використання інших природніх ресурсів складають – 2000,6 тис. грн. 
Внутрішні податки на товари та послуги складають 24500,0 тис.грн. (акциз).
Місцеві податки та збори, що сплачуються згідно з Податковим Кодексом України в сумі 39465,9 тис.грн.

· податок на майно -11455,0 тис.грн;

· туристичний збір - 10,9 тис.грн.

· єдиний податок - 28000,0 тис.грн.

 Неподаткові надходження -4493,5 тис.грн.
 На 2022 рік до бюджету міста планується залучити плату за надання адміністративних послуг у розмірі 2520,0 тис. грн.

У загальному фонді міського бюджету прогнозуються також надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в міській комунальній власності -1480,0 тис.грн.

Державне мито – 166,6 тис.грн.

Інші неподаткові надходження -136,0 тис.грн.
Доходи спеціального фонду місцевого бюджету на 2022 рік сформовано за рахунок:

- екологічного податку в сумі 11,0 тис. грн.;
- кошти від продажу земельних ділянок в сумі 2000,0 тис.грн.
- власних надходжень бюджетних установ, що утримуються за кошти міського бюджету, в сумі 4240,0 тис. грн. 

Загалом, обсяг доходів спеціального фонду міського бюджету на 2022 рік без урахування міжбюджетних трансфертів визначено в сумі 6251,0 тис. грн. 

Офіційні трансферти від органів державного управління на                        2022 рік становитимуть :

· Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 118892,1 тис. грн.;
· Базова дотація в сумі 20074,8 тис.грн;

· Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 1275,0 тис.грн;

· Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 266,0 тис.грн.

· Додаткова дотація місцевим бюджетам на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів в сумі 3565,0 тис.грн.
 Загальний обсяг доходів місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік становить 313523,9 тис.грн. 
Видаткова частина бюджету
В основу формування розрахункових показників міського бюджету покладено вимоги Бюджетного та Податкового кодексів України, Закон України „Про Державний бюджет України на 2022 рік”, роз’яснення Міністерства фінансів України та інших чинних нормативно-правових актів України.

Загальний обсяг видатків міського бюджету на 2022 рік, який пропонується до затвердження (з врахуванням міжбюджетних трансфертів) складає 313523,9 тис.грн, в тому числі обсяг видатків загального фонду – 297707,9 тис. грн., спеціального фонду – 15816,0 тис. грн., в т.ч. бюджету розвитку – 11565,0 тис. грн. 

Розрахунки видатків проведено з урахуванням необхідності подальшої оптимізації мережі та штатів, економії енергоносіїв та раціонального витрачання бюджетних коштів та поступового залучення інших джерел доходів.

У бюджеті передбачається забезпечити перш за все видатки на заробітну плату, соціальні виплати, оплату енергоносіїв, харчування, співфінансування проектів, громадського бюджету, шкільного бюджету та заходи щодо соціально-економічного розвитку території, тощо.
             При формуванні показників видатків місцевого бюджету на 2022 рік враховано:

-підвищення розміру мінімальної заробітної плати з 01 січня 2022 року - 6500 грн.;

-підвищення розміру мінімальної заробітної плати з 01 жовтня 2022 року до 6700 грн.;

-підвищення розміру прожиткового мінімуму на одну особу :
 2393,0 грн. з 01.01.2022 року, 
 2508,0 грн. з 01.07.2022 року,
 2589,0 грн.- з 01.12.2022 року;
- встановлення посадового окладу працівників 1 тарифного розряду на рівні, не  меншому як  прожитковий мінімум, встановлений  для працездатних  осіб з 01 січня 2022 року – в розмірі 2 893 грн, з 01 жовтня 2022 року – в розмірі 2 982 грн,  -збереження міжпосадових співвідношень розмірів посадових окладів і  тарифних коефіцієнтів;

Нарахування на заробітну плату обраховано в розмірі 22 % від фонду оплати праці.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановано на рівні діючих тарифів .

Видатки загального фонду місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік в розрізі напрямків:

	Напрямок фінансування
	Передбачено на 2022 рік, тис.грн.
	Питома вага в загальному обсязі видатків, %

	Державне управління
	38663,2
	13,0

	Інші заходи пов’язані з економічною діяльністю
	1840,1
	0,6

	Освіта
	197268,1
	66,5

	Соціальний захист
	3869,1
	1,3

	Охорона здоров’я
	9515,7
	3,2

	Культура
	24306,4
	8,2

	Фізична культура і спорт
	2846,5
	0,9

	Резервний фонд
	200,0
	0,06

	Захист населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
	200,0
	0,06

	Субвенції з місцевого бюджету
	2000,0
	0,7

	Житлово-комунальне господарство
	14048,3
	4,7

	Транспорт та транспортна інфраструктура
	2950,5
	1,0

	Всього
	297707,9
	100,0


Державне управління
На утримання виконавчого апарату міської ради (69-штатних одиниць) заплановано видатки загального фонду в сумі 32052,9 тис. грн. та спеціального фонду – 200,0 тис. грн. Із них видатки на заробітну плату – 23000,0 тис. грн., на комунальні послуги та енергоносії – 1560,0 тис. гривень. 
На утримання апарату відділу освіти міської ради (3-штатних одиниці) заплановано видатки загального фонду в сумі 1001,0 тис. грн. Із них видатки на заробітну плату – 819,0 тис. грн. та на комунальні послуги та енергоносії – 1,0 тис. грн.
На утримання апарату відділу соціального захисту населення міської ради (4-штатних одиниці) заплановано видатки загального фонду в сумі 1540,0 тис. грн. Із них видатки на заробітну плату – 1236,00 тис. грн. та на комунальні послуги та енергоносії – 21,0 тис. грн.
На утримання апарату відділу культури, туризму, молоді та спорту міської ради (4-штатних одиниці) заплановано видатки загального фонду в сумі 1402,3 тис. грн. Із них видатки на заробітну плату – 1136,7 тис. грн. та на комунальні послуги та енергоносії – 2,0 тис. грн.
На утримання апарату фінансового відділу міської ради (5-штатних одиниць) заплановано видатки загального фонду в сумі 2667,0 тис. грн. Із них видатки на заробітну плату – 2035,0 тис. грн, та на комунальні послуги та енергоносії – 95,5 тис. грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення
Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення заплановано в сумі 3869,1 тис. грн., зокрема:

- забезпечення Центру надання соціальної допомоги, соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування та проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю в сумі 2450,0 тис. грн.;

-інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення (допомоги, які будуть використовуватися відповідно до програми соціального захисту населення) в сумі 1419,1 тис. грн.

Освіта
У проекті міського бюджету на 2022 рік видатки по галузі освіта становитимуть 200968,1 тис.грн 

· дошкільні заклади освіти (15 закладів ЗДО) – 30822,3 тис. грн. по загальному фонду, та 2000,0 тис. грн. по спеціальному фонду;

· надання загальноосвітньої середньої освіти (20 закладів ЗЗСО: І –ІІІ ст.-12 шкіл, І - ІІ ст.- 6 шкіл, І ст.- 2 школи) – 153724,1 тис. грн. по загальному фонду, та 1700,0 тис. грн. по спеціальному фонду;

· надання позашкільної освіти (Центр творчості, оздоровчий табір «Росинка»)  – 6460,6 тис. грн., по загальному фонду;

· забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти (централізована бухгалтерія до якої входить  група обслуговування) 4362,2 тис. грн., по загальному фонду.

· на забезпечення діяльності ІРЦ  передбачено 1632,9 тис.грн. з них 357,9 тис.грн. кошти місцевого бюджету.

 За рахунок міського бюджету буде проводитися утримання обслуговуючого персоналу та інші видатки з утримання загальноосвітніх закладів, навчально-виховних комплексів.
Освітньої субвенції передбачено з державного бюджету в сумі 118892,1 тис.грн, на заробітну плату з нарахуваннями для педагогічного персоналу. 

Потреба у видатках на харчування дітей у дошкільних закладах складе 2800,0 тис. грн. (по загальному фонду -800,0 тис. грн, по спеціальному фонду 2000,0 тис. грн). 

Потреба у видатках на харчування дітей у школах складе 2000,0 тис. грн. (по загальному фонду -80,0 тис. грн, по спеціальному фонду 1200,0 тис. грн).

  Батьківська плата за харчування дітей в дошкільних навчальних встановлена у розмірі, що складає 60% від вартості харчування у ДНЗ сільської місцевості та 80% від вартості харчування у ДНЗ м.Жовква. Вартість харчування однієї дитини в день в дошкільних навчальних закладах територіальної громади для дошкільної групи розраховано в межах до 50,00 гривень в день для ясельної групи в сумі до 36,0 грн. 
    Вартість харчування пільгової категорії дітей у загальноосвітніх закладах розрахована в сумі 24,0 грн., не пільгова категорія дітей 31,0 грн., на 1 дитину.

Охорона здоров’я
  На охорону здоров’я запроектований обсяг видатків на загальну суму 9515,7 тис.грн., з них:

- на оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 8543,5 тис. грн.,
- на оплату пільгових медикаментів -600,0 тис.грн., 

- на оплату пільгової пенсії – 60,0 тис. грн.,
- на оплату заробітної плати (військомат) – 200,0 тисч.грн;

- на оплату безкоштовного  зубопротезування – 50,0 тис.грн; 
- на Програма Трансплантологія на 2022 рік. -62,2 тис.грн.
Фінансування видатків на енергоносії заплановано проводити по 14-ох фельдшерсько-акушерських пунктах, 5-ти амбулаторіях та по центральній лікарні через КНП "Жовківська лікарня» Жовківської міської ради .
Культура і мистецтво

           По галузі «Культура» видатки складуть – 24826,4 тис.грн. 
           - школи естетичного виховання дітей (1 ДМШ) -12916,8 тис.грн., по загальному фонду -12516,8 тис.грн, та по спеціальному фонду- 400,0 тис.грн;
           - забезпечення діяльності бібліотек (19 бібліотек)– 4268,4 тис.грн., з них 4263,4 тис.грн. по загальному фонду, по спеціальному фонду -5,0 тис.грн.;

           - забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів (17 установ) – 5888,0 тис. грн., по загальному фонду- 5828,0 тис.грн, та по спеціальному фонду - 60,0 тис.грн.
           - інші заклади (централізована бухгалтерія) -1364,1 тис.грн, по загальному фонду.

           - забезпечення діяльності музеїв і виставок (музей ім. Маркіяна Шашкевича у с. Деревня) - 214,1 тис.грн, по загальному фонду - 209,1 тис.грн, та по спеціальному фонду - 5,0 тис.грн. 

            - фінансова підтримка кінематографії (1 установа)- 175,0 тис.грн, по загальному фонду- 125,0 тис.грн, та по спеціальному фонду -50,0 тис.грн.
Фізична культура і спорт

      Видатки на проведення фінансової підтримки спортивних споруд зокрема на КП Жовківське МСКК «Розточчя» передбачено видатки в сумі 998,3 тис. грн., на утримання навчально-тренувальної роботи дитячо-юнацької спортивної школи «Жовківська ДЮСШ» – 1868,2 тис. грн. по загальному фонду- 1848,2 тис.грн, та по спеціальному фонду - 20,0 тис.грн.
Житлово-комунальне господарство
Видатки на організацію благоустрою населених пунктів передбачаються в сумі – 14048,3 грн., в т.ч.:

КП «Жовківське МВУЖКГ»-10732,3 тис.грн.;

КП «Витязь» - 916,0 тис. грн.;

· вуличне освітлення – 2000,0 тис. грн.

· різниця в тарифах 400,0 тис.грн. для КП «Жовківське ВУВКГ»

Економічна діяльність

Видатки на ремонт автомобільних доріг складатиме 5950,6 тис.грн., з них  2950,5 тис.грн., по загального фонду та 3000,0 тис.грн. по спеціальному фонду.

-  членські внески в асоціацію міст – 141,8 тис. грн., 

          -           - інші заходи щодо соціально-економічного розвитку території -8365,0 тис.грн.,  

         -  інші заходи пов’язані з економічною діяльністю - 807,3 тис.грн для КУ «Інститут розвитку громади»,

             -на програму сприяння розвитку малого та середнього підприємництва - 40,0 тис.грн.

Крім того, передбачено видатки у вигляді іншої субвенції з місцевого бюджету для Магерівської сільської територіальної громади на утримання загонів МПО , що обслуговують Жовківську міську територіальну громаду в сумі 2000,0 тис.грн.

Резервний фонд
Видатки з резервного фонду заплановано в сумі 200,0 тис. грн.

4. Обговорення питань порядку денного учасниками громадських слухань, відповіді на запитання та пропозиції.
СЛУХАЛИ:
1. Міського голову -Вольського О.І., який уточнив,  чи були враховані пропозиції бюджетної комісії щодо збільшення видатків на одноразові матеріальні допомоги.
2. Депутата Жовківської міської ради Юрдигу Б.В, .який зауважив що:

-   у проекті місцевого бюджету на 2022 рік  неврахована пропозиція зменшення фонду преміювання для апарату міської ради;
- та запрпопонував врахувати пропозиції від громадськості міста на громадський бюджет передбачити 2000,0 тис.грн. та на шкільний бюджет передбачити кошти в сумі 1400,0 тис.грн.

-уточнив чи в даному прєкті рішення про місцевий бюджет Жовківської міської ради на 2022 рік забезпечено виплату заробітної плати та енергоносіїв в повному обсязі. 

3. Депутата Жовківської міської ради Костюка І.В., який підтримав пропозицію Юрдиги Б.В., щодо включення програми громадського бюджету та шкільного бюджету в проекті місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік.
4. Депутата Жовківської міської ради Скоропада Б.І., який наголосив, що пропозиція про створення громадського бюджету вже на завершені та від початку належить депутату Цимбалі В.Л. 

5. Депутат Жовківської міської ради  Щур Н.С., яка наголосила про необхідність забезпечення у 2022 році в повному обсязі учасників АТО матеріальними допомогами.
5. Прийняття резолюції громадських слухань. 
РЕЗОЛЮЦІЯ 

громадських слухань щодо проєкту місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади на 2022 рік.
Ми, учасники громадських слухань, мешканці Жовківської міської територіальної громади, заслухавши доповідачів та обговоривши проєкт бюджету 2022 рік начальника фінансового відділу  

Вирішили:
Визнати запропонований проєкт бюджету збалансованим, реальним до виконання. Оскільки він погоджений виконавчим комітетом, відділами, старостами, є бюджетом розвитку громади. 
 Доручити виконавчим органам міської ради (відповідно до їх повноважень) здійснити опрацювання  пропозицій учасників громадських слухань та врахувати їх у разі можливості в межах загального обсягу видатків. Якщо пропозиції потребують додаткового опрацювання та/або обсягу додаткових коштів з  місцевого бюджету Жовківської міської територіальної громади – залишити їх на контролі за умови доцільності при розподілі додаткового ресурсу бюджету на 2022 рік.
Оприлюднити цю резолюцію та інформацію за результатами громадських слухань на офіційному сайті Жовківської міської ради.
Головуючий подякував всім присутнім за роботу та участь і оголосив громадські слухання закритими.

 Головуючий громадських слухань                    Олег ВОЛЬСЬКИЙ
 Уповноважена з підготовки
 та проведення  громадських слухань
          
  Олександра КЛЯЧКІВСЬКА
 Секретар громадських слухань 

             Галина НАЗАРКО 
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