ПОВІДОМЛЕННЯ

З 01 травня 2019 року введений в дію у повному обсязі  Закон України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року № 2189-VIII (надалі-Закон). 

Відповідно до Закону перехідний період для укладання договорів про  надання послуги з постачання теплової енергії між Споживачем та Виконавцем – з 01 травня 2019 року по 01 травня 2020 року.

Співвласники багатоквартирних житлових будинків, на будинкових зборах,  зобов´язанні прийняти рішення про модель організації договірних відносин з КП «Жовкватеплоенерго», згідно до типових договорів затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 року № 830 «Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії» (надалі- Правила).  
Із Законом і Правилами та формами примірних договорів можна ознайомитись на сайті Жовківської міської ради: zhovkva-rada.gov.ua (комунальне господарство, комунальні підприємства,                                          КП «Жовкватеплоенерго»).
