Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території для будівництва ставків під риборозведення в урочищі «Чистопілля» в с. Блищиводи Львівського району Львівської області
1. Замовник СЕО
Жовківська міська рада Львівського району Львівської області (80300, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 1).

ЄДРПОУ: 04056248
2. Вид та основні цілі документу державного планування
Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування об’єкту з користування надрами в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства з метою залучення інвестицій згідно інтересів територіальної громади, заходів щодо реалізації містобудівної політики розвитку території району, згідно п. 4.1. ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.
Головною метою розроблення ДПТ є:

– уточнення у більш крупному масштабі положень містобудівної документації с. Блищиводи, зокрема щодо територій сільськогосподарського призначення (для будівництва ставків для риборозведення);

– уточнення функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови;

– визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами. 

Детальний план території для будівництва ставків під риборозведення в урочищі «Чистопілля» в с. Блищиводи Львівського району Львівської області розробляється на основі Рішення Жовківської міської ради №24 від 19.11.2021 року «Про надання дозволу на розробку детального плану території земельної ділянки з кадастровим номером 4622787200:23:000:0001 площею 35 га для будівництва ставків під риборозведення в урочищі «Чистопілля» в с. Блищиводи Львівського району Львівської області».

В проекті опрацьовано територію площею 39,4200 га.

Проектом передбачається подальше визначення планування та забудови земельної ділянки площею 35,0га для будівництва ставків для риборозведення.

Проект розробляється відповідно до:
– Земельного, Водного та Лісового кодексів України;

– Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

– Закону України «Про відходи»;

– Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

– Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

– Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;

– Закону України «Про природно-заповідний фонд України»;

– Закону України «Про екологічну мережу України»;

– Закону України «Про охорону земель»;

– Закон України «Про рослинний світ»;

– Закону України «Про тваринний світ»;

– Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку»;
– ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту»;
– ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»;
– ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій»;
– ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»; 

– ДСП - 173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів»;
– ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і будівництві підприємств, будинків і споруд»;
– ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування»;
– ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування»;
– ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».
Детальний план розроблений в межах структурно-планувального елементу території населеного пункту, який має цілісний планувальний характер.
3. Інформація про те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів):
Проектована територія знаходиться в межах Жовківської МТГ в с. Блищиводи в урочищі «Чистопілля». Кадастровий номер земельної ділянки – 4622787200:23:000:0001; цільове призначення – 10.07 Для рибогосподарських потреб під будівництво ставків для риборозведення.
Територію обмежують: 

-
із сходу – проїзна автодорога, за якою розташовані земельні ділянки приватної власності з цільовим призначенням: 01.03 Для ведення особистого селянського господарства; 01.05 Для індивідуального садівництва; 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка); 07.03 Для індивідуального дачного будівництва за якими розташована земельна ділянка державної власності з цільовим призначенням 09.01 Для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг;

-
із заходу – магістральний канал МК-1, за яким розташовані земельні ділянки приватної власності з цільовим призначенням – 01.03 Для ведення особистого селянського господарства та земельна ділянка державної власності з цільовим призначенням 09.01 Для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг ДП «Жовківське лісове господарство», В’язівське лісництво (квартал 17);

-
із півночі – земельні ділянки державної власності з цільовим призначенням 09.01 Для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг та 16.00 Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) та земельною ділянкою приватної власності з цільовим призначенням 01.03 Для ведення особистого селянського господарства;

-
із півдня – земельна ділянка державної власності з цільовим призначенням 09.01 Для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг ДП «Жовківське лісове господарство», В’язівське лісництво.
Село Блищиводи знаходяться на землях Жовківської міської ради (територія колишньої Зіболківської сільської ради), а саме в східній частині  Жовківського району Львівської області. Розташоване за 8 км  на схід від межі м. Жовква та за 7 км на північ від смт. Куликів. Вздовж південної межі с. Блищиводи проходить територіальна автодорога державного значення ІV категорії Т-14-25 Миколаїв – Городок – Жовква – Кам’янка-Бузька – Бібрка.
Клімат району розташування проектованої території помірно – континентальний. Максимальна та мінімальна температура повітря досягає +37º та - 34 ºС. Безморозний період триває 160 днів. Глибина промерзання грунту 82 см. Річна сума атмосферних опадів становить 631 мм, а за період з температурою понад 10ºС – 488 мм. Вітри переважають західного та південно- східного напрямків.
Досліджуваний район розташований в південно-західній частині Волино-Подільського артезіанського басейну. Тут виділяються водоносні горизонти і комплекси у четвертинних та верхньокрейдових відкладах. Підземні води відкладів, які залягають нижче, знаходяться в зоні повільного водообміну і для водопостачання не придатні.
Земельна ділянка розташована в пониженому перезволоженому місці в урочищі «Чистопілля». Заболочення відбулося внаслідок високого стояння рівня ґрунтових вод та відсутності стоку поверхневих і повеневих вод. На даний час ділянка перетворилась на болото, вкрите болотною рослинністю. Ділянка не використовується в сільськогосподарському виробництві. 
Ділянка знаходиться в межах Борщовицького природно-сільськогосподарського району Західної Лісостепової зони.

В геологічній будові ділянки беруть участь сучасні алювіальні відклади, які представлені пісками дрібнозернистими вологими і водонасиченими, суглинками і супісками загальною потужністю 3,5 – 5,0 м. Грунтові води містяться в пісках і супісках на глибині 0,3 – 0,5 м і частково гідравлічно пов’язані з водним режимом магістрального каналу МК-1. Живлення ґрунтових вод відбувається за рахунок інфільтрації атмосферних опадів. Ґрунтові води не агресивні по відношенню до бетону нормальної щільності.

За матеріалами детального ґрунтового обстеження на ділянці поширені дерново-слабопідзолисті глеюваті зв’язно-піщані ґрунти, дерново-слабопідзолисті глейові зв’язно-піщані ґрунти в комплексі із лучно-болотними 10-30% та лучно-болотні ґрунти на водно-льодовикових відкладах.
Основним завданням детального плану території є визначення функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови, визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами.
Мета діяльності на проектованій території – будівництво рибоводних ставків на заболочених територіях, які на даний період частково заросли, практично не використовуються в сільськогосподарському виробництві.

Проектом передбачається будівництво 6 ставків. Загальна площа дзеркала ставків становитиме 25,3 га, площа під дамбами і спорудами 3,6 га.
Розподіл води між ставками і скид її під час спуску ставів проходитиме через систему водоперепускних та водоскидних споруд трубчатого типу.

Планується розведення наступних видів риб: короп та товстолоб. Нерест риб в ставках передбачений, оскільки завозитиметься мальок. Орієнтовний річний об’єм аквакультури – 26 т/рік. 

Вивіз живої риби здійснюватиметься раз в рік орендованим автотранспортом, по існуючим автотранспортним шляхам.
Проектом також передбачається влаштування будівлі охорони, складу кормів, господарської будівлі, а також водонапускний, водоскидний та обвідний канали.
Доїзд до проектованих об’єктів передбачається влаштувати з східної сторони від існуючої вулиці Чистопілля. Відповідно до положень детального плану території передбачено 3 місця для потреб паркування легкового автотранспорту працівників підприємства. Проте, при потребі дана кількість машино-місць може бути збільшена.
Об’єкти історико-культурної спадщини на ділянці відсутні. Територія не має археологічної цінності. 
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт планованої належить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.
4. Ймовірні наслідки

а) наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: 

Значного негативного впливу під час планованої діяльності на компоненти навколишнього середовища та здоров’я населення не передбачається.

Табл. 1. Ймовірні наслідки виконання ДДП

	Сфери охорони довкілля
	Можливі наслідки виконання ДДП

	Атмосферне повітря
	Під час будівництва об’єктів вплив на повітряне середовище буде зумовлюватись збільшенням викидів забруднювальних речовин від роботи двигунів транспортних засобів, викидами пилу при проведенні земляних робіт, викидами забруднюючих речовин при зварювальних роботах, заправці спецтехніки. В процесі виконання підготовчих і будівельних робіт за весь період передбачається виділення парникових газів (метан, діоксид вуглецю, оксид азоту). Дані речовини будуть утворюватися в незначних кількостях, без перевищень норм ГДК.
При експлуатації проектованих будівель буде спостерігатись збільшення викидів забруднювальних речовин внаслідок створення стаціонарних джерел викидів. При спалюванні твердого палива з метою обігріву проектованих будівель в атмосферне повітря будуть виділятися: оксид вуглецю, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, діоксид вуглецю, діоксид азоту метан.

	Водне середовище
	З метою наповнення запроектованих ставів для риборозведення та поповнення втрат, передбачається здійснювати із Магістрального каналу МК-1, що є лівобережною притокою р. Свиня, притоки р. Рата, бас. р. Західний Буг. 

Водовідведення зворотних вод із комплексу ставів буде здійснюватись одним загальним випуском №1 в магістральний канал МК-1. Згідно до вимог чинного законодавства скид зворотних вод у водний об’єкт можливий лише при наявності розроблених нормативів гранично-допустимих скидів.
З метою забезпечення санітарно-гігієнічних потреб працівників на період будівництва підрядною організацією використовуватимуться біотуалети на території будівельного майданчика.

	Ґрунтове середовище 
	При будівництві об’єктів можливе тимчасове складування будівельних відходів та залишків матеріалів. 

Порушення ґрунтового покриву може відбуватись під час будівництва та руху транспортних засобів. 
ТПВ, які утворюються, тимчасово зберігатимуть на території проведення планованої діяльності у спеціально обладнаних сміттєзбірниках (урнах, контейнерах), у спеціально відведених для цього місцях. По мірі накопичення відходи передаватимуться спеціалізованим ліцензованим підприємствам, згідно укладених угод.
Потенційними джерелами забруднення ґрунту під час проведення будівельних робіт є просипи сипучих матеріалів при розвантажувально-навантажувальних та перевантажувальних роботах, випадкові проливи бітуму, дизельного палива, емульсії або асфальтобетонної суміші.

Експлуатація об’єкта значного негативного впливу на ґрунти та геологічне середовище не спричинить, оскільки планована діяльність не вимагатиме порушення ґрунтів та втручання в геологічне середовище.

	Рослинний та тваринний світ
	Згідно проектних рішень детального плану території вплив буде незначний та полягатиме в механічному порушенні рослинного покриву на період будівництва. Впливу на об’єкти ПЗФ не очікується, найближчий об’єкт ПЗФ до місця розташування проектованої території – об’єкт Смарагдової мережі України Завадівський (відстань більше 9 км).

	Акустичний вплив
	Джерелами шуму та вібрації будуть двигуни будівельних машин та механізмів при будівництві, транспортні засоби та технологічні механізми та установки при функціонуванні об’єктів.
Шум від роботи будівельної техніки поглинатиметься обширними територіями лісових масивів ОКС ЛГП «Галсільліс», розташованими навколо ділянки планованої діяльності.


б) наслідки для територій з природоохоронним статусом:

Територія, на яку розробляється детальний план, знаходиться поза межами структурних елементів екологічної мережі. На території проектування об’єкти природно-заповідного фонду відсутні.

в) транскордонні наслідки, у тому числі для здоров’я населення:


Проектні рішення детального плану території не матимуть транскордонних наслідків для довкілля, оскільки земельна ділянка розташована на значній відстані від межі сусідніх держав.

5. Розгляд альтернатив

Вибір ділянки проведено з урахуванням техніко-економічних міркувань та з урахуванням найбільш економного використання земель, а також соціально-економічного розвитку району.
В Звіті про СЕО буде розглянуто варіанти щодо технічного та технологічного забезпечення об’єкту будівництва та територіального розміщення об’єкту планової діяльності.
6. Під час розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію
– доповіді про стан довкілля;
– статистичну інформацію;
– фонові та лабораторні дослідження стану довкілля;
– дані моніторингу стану довкілля;
– оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля;
– пропозиції щодо зміни існуючого функціонального використання території. 
З огляду на характер такого виду документації як детальний план, ключовим завданням у виконанні СЕО проекту є методи стратегічного аналізу, насамперед аналіз контексту стратегічного планування, що передбачає встановлення зав’язків з іншими документами державного планування та дослідження нормативно-правових умов реалізації рішень детального плану.

Застосування цільового аналізу при проведенні СЕО дозволить встановити відповідність рішень детального загальним цілям охорони довкілля та забезпечення безпечного для здоров’я та населення середовища існування.

7. Заходи, для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування
Під час здійснення СЕО передбачається розглянути заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, визначені законодавством. Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища. Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог.

Перелік проектних рішень для запобігання, зменшення та пом’якшення негативного впливу наслідків від виконання проектних рішень детального плану території, комплекс яких включає:

– дотримання рішень проекту детального плану території щодо раціонального використання території;

– дотримання параметрів планувальних обмежень, визначених санітарними нормами та екологічним законодавством для забезпечення діяльності існуючих та проектних будівель та приміщень;

– влаштування необхідних огороджень будівельних майданчиків (охоронних, захисних або сигнальних);

– контроль за точним дотриманням технології провадження робіт;

– контроль за дотриманням викидів забруднювальних речовин в атмосферному повітрі населеного пункту;
– розробка документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин;

– здійснювати лабораторний контроль якості зворотних вод, що скидається у водні об’єкти із проектованих ставків;
– стежити за санітарним станом території, прибережної смуги ставків;
– інженерна підготовка при освоєнні територій, що зазнають впливу несприятливих природних процесів; 

– дотримання вимог щодо санітарного очищення території, розвиток роздільного збору ТПВ;

– впровадження спостережень за станом та прогнозуванням розвитку небезпечних геологічних процесів на території проектування (зсувні явища, просідання тощо);

– забезпечення благоустрою території;

– забезпечення акустичного режиму шляхом застосування будівельно-акустичних засобів захисту від шуму, а також озеленення вздовж території проектування, вулиць та доріг.
8. Зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку
Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку визначається статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» і складається з наступних розділів:

– основні цілі детального плану території, його зв’язок з іншими документами державного планування;

– характеристику поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

– характеристику стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

– екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються детального плану території, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

– зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на державному та місцевому рівнях, що стосуються детального плану території;

– опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових, постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків

– заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання детального плану території;

– обґрунтування вибору виправданих альтернатив, якщо такі розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);

– заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання детального плану території для довкілля, у тому числі для здоров’я населення;
– опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення (за наявності);
– резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої пунктами 1-10 цієї частини, розраховане на широку аудиторію.
9. Орган до якого подаються зауваження та пропозиції

Жовківська міська рада Львівського району Львівської області (80300, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 1).

10. Строки подання 

15 днів з дня публікації заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території для будівництва ставків під риборозведення в урочищі «Чистопілля» в с. Блищиводи Львівського району Львівської області (відповідно до п.п. 5,6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»). 
