Пояснювальна записка

 до звіту про виконання місцевого бюджету

Жовківської міської територіальної громади за І квартал 2021 року 
У зв’язку із адміністративно-територіальною реформою до Жовківської територіальної громади увійшло 14 місцевих рад, зокрема, 49 населених пунктів. 

З початку року у Жовківській міській раді розпочали свою роботу основні структурні підрозділи: апарат управління, відділ освіти, відділ культури, фінансовий відділ та комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг»., які забезпечують організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне функціонування основних напрямків діяльності громади. Також у І кварталі створений відділ соціального захисту населення.
Бюджет Жовківської міської територіальної громади за І квартал 2021 року по дохідній частині при уточненому плані за звітний період 29 819,9 тис. грн. виконано 33 714,0 тис. грн., або виконання склало 113,1 % по загальному фонду, без урахування трансфертів. До спеціального фонду міського бюджету надійшли кошти в сумі 2 077,0 тис. грн. 
Серед найбільших платників податків до місцевого бюджету у І кварталі 2021 році є такі юридичні особи:

ТОВ «Технокап УА» - 2 463,9 тис. грн.;
Жовківське лісове господарство – 1 213,8 тис. грн.;

ПП «Рома» - 1 188,2 тис. грн.;
ФОП Накопало В.П. - 873,8 тис. грн.;
ТзОВ СДТ – 862,4 тис. грн.;
ТзОВ «ПРОФІТ М». – 744,8 тис. грн.;
ДП «Сі-сі-ай-Любеля» - 672,7 тис. грн.;
ТОВ «БЕЛУСУА» - 621,0 тис. грн.
ПрАТ «Львівобленерго» - 588,6 тис. грн.;
ТзОВ «Іван Плюс» - 556,2 тис. грн.;
ПП «Агроман Захід» - 538,1 тис. грн.;
Фабрика перших фантазій – 532,9 тис. грн.;
ТОВ «ЗАХІД-АГРО-МХП» - 527,8 тис. грн.;

По видатковій частині бюджету в галузі «Освіта» до Жовківської міської територіальної громади увійшло 14 дошкільних навчальних закладів, які відвідує 855 дітей, з них 35 дітей відвідують 4-ох годинний ДНЗ (с. Сопошин-18 дітей та с. Нова Скварява-17 дітей). Забезпечують роботу дошкільних закладів 212,6 ставок, з них : педагогічних працівників – 85,25 та інших працівників – 127,35 ставок. Видатки за І квартал 2021 року на утримання дошкільних навчальних закладів становлять 5 755,0 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 6 474,7 тис. грн., або 88,9%. Також в мережу громади увійшло 21 загальноосвітній навчальний заклад, де навчаються 4588 учнів, в тому числі 14 дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та опіки. Забезпечують функціонування навчальних закладів 570,5 ставок педагогічних працівників та 242,75 ставок інших працівників. Видатки за І квартал 2021 року на утримання загальноосвітніх навчальних закладів становлять 28 185,1 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 31 392,2 тис. грн., або 90,0%.
Одночасно до Жовківської міської територіальної громади увійшли: Жовківський центр творчості та оздоровчий табір «Росинка». Забезпечують діяльність даних закладів 43,1 ставок працівників, в тому числі 23,6 педагогічних ставок. Жовківський центр творчості здійснює надання позашкільної освіти 1145 учням. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Жовківського центру творчості та оздоровчого табору «Росинка» становлять 1 161,0 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 1 246,4 тис. грн., або 93,1%.

Також Жовківська міська рада забезпечує діяльність Інклюзивно - ресурсного центру, який розрахований на 6 педагогічних працівників, з відвідуванням 16 дітей, та 98 дітям надається комплексна оцінка. У І кварталі профінансовано субвенцію з місцевого бюджету для функціонування Інклюзивно - ресурсного центру в сумі 157,7 тис. грн. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Інклюзивно - ресурсного центру становлять 197,1 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 352,4 тис. грн., або 56,0%.

По галузі «Культура та мистецтво» до Жовківської міської територіальної громади увійшли: Жовківська дитяча школа мистецтв, Публічна бібліотека Жовківської міської ради, Музей Отця Маркіяна Шашкевича в с. Деревня, кінотеатр та 18 Народних домів. У Жовківській дитячій школі мистецтв навчається 506 учнів, зокрема, навчальний процес забезпечується 75 ставками, в тому числі 61,5 – педагогічних та 13,5 – інших працівників. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Жовківської дитячої школи мистецтв становлять 3 107,8 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 3 125,4 тис. грн., або 99,4%. До Публічної бібліотеки Жовківської міської ради входять:1 дитяча міська бібліотека та 17 сільських філій, в тому числі 1 пункт видачі в с. Нагірці. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Публічної бібліотеки Жовківської міської ради становлять 564,7 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 1 048,6 тис. грн., або 53,8%. Забезпечення діяльності Публічної бібліотеки здійснює 32 штатні одиниці. Функціонування Музею Отця Маркіяна Шашкевича в с. Деревня здійснює 1,5 штатних одиниць. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Музею Отця Маркіяна Шашкевича в с. Деревня становлять 33,1 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 35,1 тис. грн., або 94,3%. Діяльність 18 Народних домів забезпечує 41 штатних одиниць. Видатки за І квартал 2021 року на утримання 18 Народних домів становлять 1 117,9 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 1 459,9 тис. грн., або 76,6%. 2,5 штатних одиниць здійснює функціонування Жовківського кінотеатру. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Жовківського кінотеатру становлять 86,4 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 130,8 тис. грн., або 66,1%.
Відділ соціального захисту населення та комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» забезпечує надання соціальних допомог, соціальних послуг за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування та проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю. Зокрема, у І кварталі надано одноразових допомог малозабезпеченим верствам населення в кількості 36 осіб на суму 157,8 тис. грн. 13 штатних одиниць  КЗ «Центр надання соціальних послуг» забезпечує обслуговування 130 соціально незахищених осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах. Видатки за І квартал 2021 року на соціальний захист становлять 410,5 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 706,3 тис. грн., або 58,1%.

У галузі «Фізична культура та спорт» забезпечує діяльність громади Дитячо-юнацька спортивна школа та Комунальне підприємство «Жовківський міський спортивно-культурний комплекс «Розточчя». У Дитячо-юнацькій спортивній школі навчається 316 вихованців. Видатки за І квартал 2021 року на утримання Дитячо-юнацької спортивної школи та КП «Жовківський міський спортивно-культурний комплекс «Розточчя» становлять 586,4 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 641,4 тис. грн., або 91,0%.

Протягом І кварталу на оплату енергоносіїв та комунальних послуг в  галузі «Охорона здоров’я» при уточненому плані -3121,7 видатки складають – 2697,4 тис. грн., профінансовано субвенцію з державного бюджету на забезпечення інсуліном хворих на цукровий діабет в сумі 220,0 тис. грн. для 156 хворих, видатки становлять 119,6 тис. грн. при уточненому плані за звітний період 220,0 тис. грн., відсоток виконання 53,9%.

За звітний період виділялась інша субвенція з місцевого бюджету для Добросинсько - Магерівської сільської ради на утримання Загону місцевої пожежної охорони «Жовківщина» в сумі 510,0 тис. грн., що становить 100 % до уточненого плану.
Жовківської міською радою на обласний конкурс проєктів місцевих ініціатив у Львівській області подано 54 проєкти на загальну суму 13 665,5 тис. грн., з них кошти обласного бюджету – 6345,6 тис. грн. Зокрема, по основних напрямках: культура – 4 проєкти, освіта – 25, охорона здоров’я – 7, вуличне освітлення – 8, інші проєкти -  10.
 Для покращення стану вулиць та автомобільних доріг комунальної власності за рахунок коштів міського бюджету, Жовківської міської територіальної громади сесією міської ради прийнято програму реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг в сумі 17 510,0 тис. грн. З обласного бюджету передбачено фінансування на поточний ремонт вул. Вокзальна м. Жовква в сумі 10 000,0 тис. грн.  

 Для співфінансування інвестиційного проєкту «Реконструкція приміщення дошкільного навчального закладу по вул. Л. Ураїнки, 26 в с. В’язова Жовківського району Львівської області» у І кварталі 2021 року з місцевого бюджету виділено 1 400,0 тис. грн. Станом на 01.04.2021 р. заборгованості по заробітній платі, енергоносіях, продуктах харчування та медикаментах немає.
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