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1.Загальні положення              
Програма відшкодування різниці в тарифах на оплату витрат, пов’язаних з наданням  послуг з  централізованого водопостачання  та водовідведення комунальному підприємству «Жовківське ВУВКГ» на 2021рік                          Жовківської міської ради на 2021 рік (далі – Програма) розроблена на виконання статті 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про житлово-комунальні послуги».
2.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма
Основним напрямом роботи КП «Жовківське ВУВКГ» є надання послуг з  централізованого водопостачання у місті Жовква та  прилеглих до міста селах Сопошин, Стара Скварява, Воля–Висоцька, централізованого водовідведення та очистки стічних вод у місті Жовква, а також  вжиття заходів для виробництва та реалізації якісних послуг з водопостачання та водовідведення.  
На сьогоднішній день діючі тарифи на водопостачання не відповідають собівартості послуг та не забезпечують відшкодування витрат на їх надання. У першому кварталі 2021року КП «Жовківське ВУВКГ» недоотримало за надані послуги від населення 755,6 тис. гривень. Це призводить до того, що комунальному підприємству не вистачає обігових коштів для нормальної роботи підприємства. Крім того, збитковість підприємства не дозволяє своєчасно виконати зобов’язання з виплати заробітної плати працівникам, оплати електроенергії, а також  придбати необхідні матеріали та обладнання. 
          Враховуючи фінансову ситуацію, в якій знаходиться  КП «Жовківське ВУВКГ»  та необхідність виконання зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, оплати електроенергії, виконання підприємством своїх функціональних призначень, виникає гостра потреба у наданні відшкодування різниці в тарифах на оплату витрат, пов’язаних з наданням  послуг з  централізованого водопостачання  та водовідведення  з місцевого бюджету комунальному підприємству для забезпечення виконання вищезазначених заходів.
3. Мета Програми
           Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунального підприємства  «Жовківське ВУВКГ»,   забезпечення надійного та безперебійного надання послуг абонентам підприємства.
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        Вирішити існуючі проблеми КП «Жовківське ВУВКГ»  можливо за рахунок надання фінансової безповоротної підтримки із місцевого бюджету. Фінансування програми буде здійснюватися в межах бюджетних призначень бюджету Жовківської міської об’єднаної територіальної громади на 2021рік. Загальний обсяг фінансування – 755,6 тис. грн. Головний розпорядник бюджетних коштів – Жовківська міська рада. Одержувач бюджетних коштів - комунальне підприємство «Жовківське ВУВКГ» Жовківської міської ради.
5.Основні завдання Програми.
          Програмою визначають такі основні завдання, на виконання яких буде надаватися фінансова допомога:
– виплата заробітної плати працівникам;
– плата за використану електроенергію.
6.Очікувальні результати виконання Програми 
          Виконання Програми дасть можливість забезпечити:
   - безперебійну роботу КП «Жовківське ВУВКГ» відповідно до їх  функціональних призначень;
   - уникнення порушень трудового законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної плати.

7.Організація реалізації Програми та здійснення контролю за її виконанням
         Реалізація програми покладається на виконавчий комітет Жовківської міської ради, комунальне підприємство «Жовківське ВУВКГ», а контроль  – на на постійну комісію з питань  комунального майна та господарства, приватизації, житлового господарства, транспорту, будівництва, благоустрою та енергозбереження.
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