Пояснювальна записка

 до звіту про виконання місцевого бюджету

Жовківської міської територіальної громади за 9 місяців  2021 року 
Бюджет Жовківської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року по дохідній частині при уточненому плані за звітний період 101 345,4 тис. грн. виконано 102 468,2 тис. грн., виконання склало 101,1% або +1 122,8 тис. грн. по загальному фонду, без урахування трансфертів. До спеціального фонду міського бюджету надійшли кошти в сумі 4 125,8 тис. грн. 
По запланованих дохідних джерелах  загального фонду виконання  становить:

- податок  та збір на доходи фізичних осіб – 101,2 відсотки;

- рентна плата за використування природних ресурсів – 129,2 відсотки;

- акцизний податок – 99,0 відсотків;

- податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки – 95,0 відсотків;

- плата за землю – 97,1 відсотків;

- єдиний податок – 101,8 відсотків;

- плата за надання адмінпослуг – 76,5 відсотків;

- державне  мито – 71,1 відсоток.

Вагомим джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальних надходженнях становить 59,6%. За звітний період до бюджету надійшло 61 039,5 тис.грн. цього податку, що становить 101,2% затверджених призначень. 
Найбільш вагомими платниками відповідного податку  за 9 місяців 2021 року є такі юридичні особи:
ТОВ «Технокап УА» - 5 264,0 тис. грн.;
ДП «Жовківське лісове господарство» – 2 635,7 тис. грн.;

ПП «АГРОЛЕОН-ЗАХІД» - 1 733,3 тис. грн.;

ТОВ «БЕЛЛУС УА» - 1 815,3 тис. грн.
ПрАТ «Львівобленерго» - 1 793,8 тис. грн.;

ДП «Сі-сі-ай-Любеля» - 1 536,1 тис. грн.;

ТОВ «ЗАХІД-АГРО-МХП» - 1 705,3 тис. грн.;

ПАТ «Львівгаз»  - 1 355,8 тис.грн.;

ТОВ «ГАЛФРОСТ» - 1 000,7 тис. грн.
Єдиний податок – другий за обсягом наповнення бюджету громади джерело, частка його надходжень в загальній структурі надходжень загального фонду бюджету становить – 18,7%. Надходження за звітний період складають 19 112,8 тис.грн.  або  101,8% планових призначень. 

Надходження від підприємців-фізичних осіб по єдиному податку за 9 місяців поточного року склали 16 528,6 тис.грн., або 110,0% від запланованого обсягу. Найбільшими платниками цього податку є ФОПи, що відносяться до 3 групи, серед них Палій А.І. (299,8 тис..грн.), Шостак М.С. (248,8 тис.грн.), Самуляк Р.Я. (208,5 тис.грн.).
 Надходження єдиного податку від юридичних осіб склали 1 864,1 тис.грн. (49,7%). Найбільші суми платежів сплачують: ТОВ «100.УКРАЇНА.ФАСАД» - 234,8 тис.грн., Жовківська райспоживспілка – 200,0 тис.грн., ПП «ВУДМАН» - 172,6 тис.грн.
Надходження єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників (IV група платників) становлять 720,1 тис.грн. Найбільший платник – ТОВ «ЗАХІД-АГРО МХП» (320,8 тис.грн.)
          Вагому частку в загальній структурі надходжень становить акцизний податок – 10,4%. За підсумками звітного періоду загальний обсяг надходження акцизних податків до бюджету громади  склав  10 245,3 тис.грн., або 99,0% планових показників. 
Четвертим за обсягом наповнення бюджету є  податок на майно (7,3%), надходження за звітний період складають 7 462,6 тис.грн. або  96,8% планових призначень, в частині плати за землю – 6 355,8 тис.грн. або 97,1%. 
 
В структурі платежів  плати за землю найбільшу питому вагу займає орендна плата з юридичних осіб 52,6%. Надходження становлять 3 341,6 тис.грн. Найбільшими платниками цього податку є ДП «Сі-Сі-Ай-Любеля» (1558,4 тис.грн.),  ПП «Рома» (331,9 тис.грн.).
Земельний податок з юридичних осіб займає друге місце в структурі плати за землю 35,4%, фактичні надходження за 9 місяців склали 2 251,1 тис.  грн. Найбільшими платниками цього податку є АТ «Українська залізниця» (917,5 тис.грн.), ТзДВ «Шляхіндустрія» (245,9 тис.грн.), ДП «Жовківське лісове господарство» (219,0 тис.грн.).
Надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів становить 1 461 1 тис.грн. або 96,9% до уточненого плану.
Також вагомим джерелом наповнення місцевого бюджету є неподаткові надходження. При уточненому плані за звітний період 3 035,2 тис.грн., надійшло 3 027,4 тис.грн. або 99,7%.

У структурі спеціального фонду  бюджету громади найбільшу питому вагу (62,9 %) займають  власні надходження бюджетних установ.   Фактичні надходження за 9 місяців 2021 року становлять – 2 594,6 тис.грн., що складає – 92,3%  до уточненого плану за звітний період. Екологічний податок в структурі надходжень спеціального фонду місцевого бюджету становить – 0,8%. Його надходження за звітний період склали 31,1 тис.грн. 

Загальний обсяг міжбюджетних трансфертів із бюджетів різних рівнів запланований на 9 місяців 2021 року з урахуванням внесених змін по бюджету громади  в обсязі 106 922,2 тис.грн. Фактичні надходження за звітний період склали 107 511,5 тис.грн., або 100,6%. 
Із загального обсягу трансфертів, надходження дотацій склало 18 509,6 тис.грн., або 100 відсотків від затвердженого обсягу. В тому числі базової дотації з державного бюджету надійшло 16 880,4 тис.грн.,  додаткової дотації на фінансування окремих видатків галузей освіти та охорони здоров’я поступило 1 629,2 тис.грн.
З держаного бюджету до бюджету Жовківської міської територіальної громади надійшло: освітньої субвенції – 81 364,1 тис.грн., субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 2 596,7 тис.грн., субвенції на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери – 2 000,0 тис.грн.
Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам по загальному фонду одержано 3 041,1 тис.грн., зокрема:
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 588,4 тис.грн.;

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 53,2 тис.грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 169,8 тис.грн.;

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 395,0 тис.грн.;
- інших субвенцій з місцевих бюджетів – 840,7 тис.грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 994,0 тис.грн.
До спеціального фонду міського бюджету надійшло 1 743,8 тис.грн. субвенції на виконання інвестиційних проектів та 10 000,0 тис.грн. субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг.
У звітному періоді з міського бюджету проведено видатків на загальну суму 213 648,1 тис. грн. або 64,4 відсотка до річних призначень з урахуванням змін, з яких, за загальним фондом – 193 489,4 тис. грн., спеціальним – 20 158,7 тис. грн. 
У звітному періоді забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, у повному обсязі  проведені розрахунки за спожиті енергоносії та надані комунальні послуги, проведені видатки на оплату продуктів харчування, тощо. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями на неї за 9 місяців 2021 року спрямовано 158543,5 тис.грн. Обсяг вказаних виплат складає  81,9 відсотка   до загальних видатків.    

Видатки загального та спеціального фондів бюджету на продукти харчування склали 2819,8 тис.грн..
На оплату за спожиті енергоносії за звітній період використано 6055,5 тис.грн., що становить 75,3 відсотка до  плану на звітній період із урахуванням змін.

На утримання органів місцевого самоврядування (апарат міської ради та відділів міської ради) за звітній період використано 22 144,9 тис. грн. або 94,9 відсотків до плану на звітній період із урахуванням змін за загальним фондом та 584,4 тис.грн. за спеціальним фондом. Видатки на оплату праці з нарахуванями на неї склали 20 500 тис.грн. що становить 96,6 відсотка до  плану на звітній період із урахуванням змін.

         По галузі «Освіта» за звітній період використано 127 769,2 тис. грн. за загальним фондом  та 6 215,2 тис.грн. за спеціальним фондом. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями на неї  склали 120 234,9 тис.грн., що становить 93,7 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін, на оплату продуктів харчування використано 2481,4 тис.грн., закрема по загальному фонду – 1323,0 тис.грн., спеціальному фонду- 1158,4 тис.грн., на оплату за спожиті енергоносії та надані комунальні послуги за звітній період використано 3737,6 тис.грн..
На утримання дитячих дошкільних установ використання склало 19 962,5 тис.грн. за загальним фондом та 935,4 тис.грн. за спецільним фондом. 

 На утримання загальноосвітніх шкіл використано за загальним та спеціальним фондами бюджету 104 211,7 тис.грн.. 

Видатки на утримання Жовківського центру дитячої та юнацької творчості склали за звітній період 3111,4 тис.грн.

На утримання оздоровчого табору «Росинка» видатки склали за загальним фондом бюджету 1079,6 тис.грн., за спеціальним фондом 428,1 тис.грн..

Видатки на забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру у звітньому періоді склали 722,7 тис.грн.. 

Видатки на оздоровлення та відпочинок дітей при затвердженому річному плані 400,0 тис.грн. за звітній період склали 396,6 тис.грн.

По соціальному захисту та соціальному забезпеченню профінансовані видатки на суму 2837,2 тис.грн., що становить 89,1 відсотка до плану на звітній період. 
На надання матеріальної допомоги жителям громади різних категорій виділені кошти в сумі 1539,5 тис.грн. 

На утримання центру комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» виділено коштів у звітньому періоді в сумі 1224,7 тис.грн.
На утримання установ культури за звітній період використано 16 868,4 тис. грн. за загальним фондом  та 482,3 тис.грн. за спеціальним фондом. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями на неї  склали 15909,6 тис.грн., що становить 91,6 відсотка до загального обсягу видатків. На оплату спожитих енергоносіїв та наданих комунальних послуг у звітньому періоді використано 761,1 тис.грн..
По галузі «Фізична культура і спорт» за звітній період використано 1967,4 тис.грн., що становить 89,1 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін.

У звітному періоді видатки на житлово-комунальне господарство склали         7957,9 тис.грн., що становить 97,6 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін. На організацію благоустрою населених пунктів використано коштів в сумі 7465,6 тис.грн., на відшкодування різниці в тарифах   Жовківському «КП ВУВКГ» спрямовано коштів в сумі 400,0 тис.грн..

На програми та заходи повязані з економічною діяльністю використано коштів в сумі 1252,8 тис.грн., що становить 94,9 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін. На КП «Туристичний інформаційний центр» спрямовано коштів в сумі 565,1 тис.грн., на реалізацію програми інституту розвитку громади використано коштів в сумі 534,1 тис.грн.. 

На будівництво та регіональний розвиток використано коштів в сумі 2236,8 тис.грн., на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури використано 13956,5 тис.грн.

За звітній пперіод було надано міжбюджетні трансферти іншим бюджетам на загальну суму 2100,00 тис.грн., з них: програма матеріальної підтримки Відділу №5 Львівського районного управління поліції ГУНП у Львівській області з забезпечення матеріально-технічної бази, покращення охорони публічного порядку та безпеки (придбання службового автомобіля) в сумі 200,0 тис.грн., програма забезпечення безпеки учасників судового процесу під час розгляду справ, підтримання громадського порядку в Жовківському районному суді Львівської області, своєчасного реагування та припинення проявів неповаги до суду, а також виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів, членів їх сімей та працівників суду, направлена на розвиток територіального управління Служби судової охорони у Львівській області на 2021 рік в сумі 50,0 тис.грн., реконструкція фельшерсько-акушерського пункту під амбулаторію первинної медицини в с.Деревня в сумі 340,0 тис.грн., Добросинсько-Магерівській ОТГ на утримання місцевої пожежної охорони в сумі 1510,0 тис.грн.. 
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