Пояснювальна записка

 до звіту про виконання місцевого бюджету

Жовківської міської територіальної громади за І квартал 2022 року 
До загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) за січень - березень місяць 2022 року надійшло 36 156,8 тис. грн, що становить 104,2% до затверджених показників на відповідний період, або понад планові призначення  отримано 1 468,0 тис. грн. Порівняно із відповідним періодом минулого року надходження зросли на 2 442,8 тис. грн, або на  6,8%.
Основним бюджетоутворюючим податком у складі доходів є податок та збір на доходи з фізичних осіб, виконання якого за січень - березень місяць поточного року становить  21784,8 тис. грн, або 60,3 % до усіх надходжень. Порівнюючи аналогічний період минулого року, темп росту складає  2 345,4 тис. грн, або 10,8%.
Другим важливим джерелом надходжень загального фонду є єдиний податок, частка його надходжень в загальній структурі надходжень загального фонду бюджету становить – 20,3%. Надходження за звітний період складають 7 343,1 тис. грн  або  114,3% планових призначень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 1 029,5 тис. грн, або на  14,0 %.
Вагому частку в загальній структурі надходжень становить податок на майно в частині плати за землю. За підсумками звітного періоду загальний обсяг надходження складає 1 761,9 тис. грн або 104,4% планових показників. 

Доходи спеціального фонду бюджету громади за січень - березень місяць 2022 року склали 689,1 тис. грн, в тому числі податкові й неподаткові надходження – 28,0 тис. грн, власні надходження бюджетних установ – 661,1 тис. грн. 

До загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади перераховано 35 635,0 тис. грн міжбюджетних трансфертів, в тому числі:

· 27 464,1 тис.грн освітньої субвенції;

· 5 018,7 тис. грн базової дотації;

· 2 905,5 тис. грн дотації з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утворюються за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету;
· 246,7 тис. грн субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції;
· 34,2 тис. грн субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребам.
Усі передбачені дотації та субвенції надійшли до бюджету громади у повному обсязі, крім субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції та субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, відповідно 50,6% та 83,0% до планових показників за звітний період.
Планові показники видаткової частини бюджету Жовківської міської територіальної громади затверджено у сумі 71 898,3 тис. грн, в тому числі по загальному фонду 70 538,3 тис. грн та спеціальному фонду –  1 360,0 тис. грн. Виконання бюджету за січень-березень 2022 року становить 63 393,8 тис. грн, в тому числі по загальному фонду – 63 125,5 тис. грн, та спеціальному фонду –268,3 тис. грн. 

У звітному періоді забезпечено своєчасно та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, у повному обсязі  проведені розрахунки за спожиті енергоносії та надані комунальні послуги, проведені видатки на оплату продуктів харчування, тощо. 

Більшість видатків бюджету спрямовано на функціонування і розвиток закладів освіти територіальної громади. У звітному періоді сукупна частка цих видатків в структурі видатків бюджету склала 64,0%. 
У порівнянні з аналогічним періодом 2021 року зростання видатків відбулося за усіма галузевими напрямами, зокрема: 

Освіта – на 4 395,0 тис. грн, або на 10,9%; 

Державне управління – на 1627,3 тис. грн, або на 21,1%;
Охорона здоров’я – на 716,7 тис. грн, або на 21%;

Культура i мистецтво – на 547,0 тис. грн, або на 9,7%;

Житлово-комунальне господарство – на 1549,1 тис. грн,  або на 57,3%

Фізична культура і спорт – на 84,6 тис. грн, або на 12,5%.


На утримання органів місцевого самоврядування (апарат міської ради та відділів міської ради) за звітній період використано 7744,1 тис. грн. або 94,3 відсотків до плану на звітній період із урахуванням змін за загальним фондом та 70,8 тис.грн. за спеціальним фондом. Видатки на оплату праці з нарахуванями на неї склали 6910,8 тис.грн. що становить 98,9 відсотка до  плану на звітній період із урахуванням змін.
У І кварталі 2022 року видатки на охорону здоров’я становлять 3 414,1 тис. грн. З них на комунальні послуги та енергоносії використано 2 798,7 тис. грн при плані 3 068,5 тис. грн.

На програми охорони здоров’я у звітному періоді використано 615,4 тис. грн., в тому числі: 

· Програма забезпечення лікарськими засобами у разі амбулаторного лікування окремих категорій населення Жовківської міської територіальної громади – 400,0 тис. грн;

· Програма забезпечення зубопротезуванням пільгових категорій населення  – 50,0 тис. грн;

· Програма забезпечення оплати праці медичних працівників КНП «Жовківська лікарня» при ЛРТЦК та СП для проведення обстеження громадян, які підлягають призову на строкову військову службу до ЗСУ – 148,1 тис. грн;

· Програма відшкодування пільгових пенсій медичних працівників – 17,3 тис. грн. 
По галузі «Освіта» за звітній період використано 40419,2 тис. грн за загальним фондом  та 183,9 тис. грн за спеціальним фондом. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями на неї  склали 37206,4 тис. грн, що становить 87,9 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін, на оплату продуктів харчування використано 277,3 тис. грн, закрема по загальному фонду – 109,7 тис.грн., спеціальному фонду- 167,6 тис. грн, на оплату за спожиті енергоносії та надані комунальні послуги за звітній період використано 2 972,3 тис. грн.

На утримання дитячих дошкільних установ використання склало 6300,0 тис.грн. за загальним фондом та 73,7 тис. грн за спецільним фондом. 

 На утримання загальноосвітніх шкіл використано за загальним та спеціальним фондами бюджету 31 668,4 тис. грн.
Видатки на утримання Жовківського центру дитячої та юнацької творчості склали за звітній період 1 087,9 тис. грн.

На утримання оздоровчого табору «Росинка» видатки склали за загальним фондом бюджету 344,8 тис. грн, за спеціальним фондом 10,8 тис. грн.
Видатки на забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру у звітньому періоді склали 256,5 тис. грн. 

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення за 3 місяці 2022 року із загального фонду бюджету проведені в сумі 1 024,2 тис. грн, що становить 89,9 відсотка до уточненого плану на звітний період.
Зокрема, на утримання установ соціального захисту та соціального забезпечення спрямовано 863,9 тис. грн.
На надання матеріальної допомоги жителям громади різних категорій виділені кошти в сумі 80,0 тис. грн. 

На виплату одноразової матеріальної допомоги особам, яким виповнилося сто і більше років використано 3,0 тис. грн.

На виконання Програми соціального захисту дітей, які хворіють на рідкісні орфанні захворювання -  75,0 тис. грн.

На утримання центру комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» у звітньому періоді видатки становлять 488,6 тис. грн.

Видатки на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян Жовківської територіальної громади в залізничному транспорті склали 2,4 тис. грн.
На утримання установ культури за звітній період використано 5669,1 тис. грн за загальним фондом  та 13,6 тис. грн за спеціальним фондом. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями на неї  склали 4883,9 тис. грн, що становить 86,1 відсотка до загального обсягу видатків. На оплату спожитих енергоносіїв та наданих комунальних послуг у звітньому періоді використано 762,3 тис.грн.
По галузі «Фізична культура і спорт» за звітній період використано 431,0 тис. грн, що становить 93,8 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін.

У звітному періоді видатки на житлово-комунальне господарство склали 3 232,7 тис. грн, що становить 96,8 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін. На організацію благоустрою населених пунктів використано коштів в сумі 2 179,2 тис. грн, на відшкодування різниці в тарифах   Жовківському «КП ВУВКГ» спрямовано коштів в сумі 400,0 тис. грн.

На програми та заходи повязані з економічною діяльністю використано коштів в сумі 326,8 тис. грн, що становить 81,0 відсотка до плану на звітній період із урахуванням змін. На КП «Туристичний інформаційний центр» спрямовано коштів в сумі 203,7 тис. грн, на реалізацію програми інституту розвитку громади використано коштів в сумі 123,1 тис. грн.
На заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій на Програму накопичення резерву матеріально-технічних ресурсів використано 119,7 тис. грн.  
За звітній період було надано міжбюджетні трансферти іншим бюджетам на загальну суму 480,0 тис. грн., а саме Добросинсько-Магерівській ОТГ на утримання місцевої пожежної охорони. 
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