Пояснююча
 до зведення по  мережі, штатах і контингентах установ, що фінансуються з бюджету Жовківської міської

  територіальної громади за 2021 рік 
I. Загальна характеристика виконання бюджету.

До складу Жовківської міської територіальної громади загальною площею 454,4 км.2 увійшли 15 місцевих рад, а саме: Жовківська міська рада, Воле-Висоцька, Глинська, Зіболківська, Крехівська, Мацошинська, Мокротинська, Новоскварявська, Сопошинська, Староскварявська, Туринківська, Деревнянська, Замочківська, Кулявська та Любельська сільські ради, з адміністративним центром в м.Жовква, 84 бюджетні установи зі штатною чисельністю 1376 одиниць та 6 комунальних закладів зі штатною чисельністю 172 одиниці. Громада налічує 50 населених пунктів, в яких проживає 34,560 тис.осіб населення в т.ч. міське населення-13,895 тис.осіб, сільське населення 20,665 тис.осіб. 

З початку 2021 року у Жовківській міській раді розпочали свою роботу основні структурні підрозділи: апарат управління, відділ освіти, відділ культури, фінансовий відділ, відділ соціального захисту населення та комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг», які забезпечують організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне функціонування основних напрямків діяльності громади.
 Загальний обсяг бюджету – 311916,8 тис.грн.

З них власні доходи загального фонду бюджету за 2021 рік виконано в сумі  152812,9 тис.грн., або 103,4 % та доходи спеціального фонду виконано в сумі – 8854,5 тис.грн., або 156,6%. 
Основним джерелом наповнення місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який станом на 31.12.2021 становить –85622,0 тис.грн. та єдиний податок  – 27395,0 тис.грн.

Офіційні трансферти становлять 159103,9 тис.грн.:
           - На здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я отримано додаткову дотацію в сумі 4449,9 тис.грн;

          - Освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам отримано в сумі 125143,6 тис.грн;

           -  Базової дотації отримано в сумі 22506,8 тис.грн;

           - Дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів  в сумі -836,4 тис.грн;

            - Інші субвенції в сумі 6167,2 тис.грн.

ІІ. Показники економічного розвитку громади.

Показниками економічного розвитку громади є підвищення рівня та якості життя жителів територіальної громади, і створення сприятливих умов для її розвитку.

Досягнення зазначеної мети здійснювалося шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямів:

· розвиток соціально-економічної та культурної сфер громади;

· створення умов для підвищення якості життя та зростання рівня доходів населення, забезпечення соціального захисту малозабезпечених, соціально- незахищених громадян;

·  забезпечення наповнення та виконання місцевого бюджету громади за 2021 рік;

· впровадження новітніх енергоефективних технологій та стимулювання раціонального використання енергоресурсів, а також впровадження заходів з енергозбереження на комунальних підприємствах та установах, що фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету;

· надання кваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги населенню громади;

· популяризація здорового способу життя та залучення громадян до використання наявної спортивно-оздоровчої інфраструктури громади;

· підтримка правопорядку в громаді;

· розвиток освіти в громаді;

· створення умов для культурного і духовного розвитку громади;

· створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян, підприємств, установ та організацій на основі використання електронних інформаційних ресурсів і сучасних комп’ютерних технологій.

Аналіз тенденцій соціально-економічного розвитку громади свідчить, що економіка громади розвивається під впливом складних і не завжди передбачуваних процесів, зумовлених наслідками соціально-економічних змін в країні та боротьби з пандемією коронавірусу COVID-19.
Економічна стабільність нашої громади забезпечується діяльністю суб'єктів господарської діяльності, представленими підприємствами комунального господарства, сільського господарства, торгівлі та сфери послуг, малого та середнього бізнесу.
ІІІ.Доходи.

До бюджету Жовківської міської територіальної громади впродовж 2021 року надійшло 340 901,8 тис. грн податків, зборів та інших платежів (101,3% до річного плану), у тому числі, до загального фонду − 311 916,8 тис. грн (101,6% до плану), до спеціального фонду – 28 985,0 тис. грн (98,6% до плану). У загальному обсязі надходжень трансферти із бюджетів різних рівнів становили 179 234,4 тис. грн, їх питома вага у структурі надходжень – 52,6%.

Надходження до загального фонду бюджету за 2021 рік (без врахування транфертів) склали 152 812,9 тис. грн, що становить 103,4% до річного плану (+5 054,9 тис. грн). До спеціального фонду міського бюджету надійшли кошти в сумі 8 854,5 тис. грн, що становить 156,7%. 

Податок та збір на доходи фізичних осіб
Базовим джерелом наповнення загального фонду міського бюджету за 2021 рік є податок  та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого склала 56,2% до обсягу доходів загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади (без врахування трансфертів). За звітний період до бюджету надійшло 85 822,0 тис. грн цього податку, що становить 103,2% затверджених призначень. 

Найбільш вагомими платниками відповідного податку  за 12 місяців 2021 року є такі юридичні особи:
ТОВ «Технокап УА» - 7 205,4 тис. грн;
ДП «Жовківське лісове господарство» – 4 077,4 тис. грн;

ТОВ «БЕЛЛУС УА» - 2 704,4 тис. грн;
ТОВ «ЗАХІД-АГРО-МХП» - 2 352,3 тис. грн;

ПрАТ «Львівобленерго» - 2 333,5 тис. грн;


ПАТ «Львівгаз»  - 2 131,7 тис. грн;

ПП «АГРОЛЕОН-ЗАХІД» - 1 821,3 тис. грн.

Структура перерахування податку на доходи фізичних осіб в розрізі його окремих складових за 2021 рік:

· податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 79 312,9 тис. грн або 92,4%;

· грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 2 851,5 тис. грн або 3,3%;
· податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 2 314,1 тис. грн або 2,7%;

· за результатами річного декларування – 1 343,5 тис. грн або 1,6%.

Місцеві податки і збори

Місцевим податкам і зборам належить друге місце за обсягом надходжень загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади, питома вага – 25,3%. 

Надходження місцевих податків і зборів за звітний період складають           38 688,1 тис. грн, або 104,1% до річних показників. 

В структурі місцевих податків і зборів за питомою вагою за 2021 рік забезпечено надходження по:

· єдиному податку – 70,8%;

· орендній платі за землю та земельному податку – 24,6%;

· податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, – 4,5%;

· транспортному податку, туристичному збору – 0,1%.

Протягом 2021 року до загального фонду бюджету надійшло єдиного податку – 27 395,0 тис. грн. Річні планові показники 2021 року виконано на 102,2%. Частка його надходжень в загальній структурі надходжень загального фонду бюджету становить – 17,9%.
Надходження від підприємців-фізичних осіб по єдиному податку за 12 місяців поточного року склали 23 462,9 тис. грн, або 102,0% від запланованого обсягу. Найбільшими платниками цього податку є ФОПи, що відносяться до 3 групи, серед них Шостак М.С. (383,5 тис. грн), Палій А.І. (380,3 тис..грн), Самуляк Р.Я. (332,9 тис. грн).

 Надходження єдиного податку від юридичних осіб склали 2 751,7 тис. грн. Найбільші суми платежів сплачують: ТОВ «100.УКРАЇНА.ФАСАД» - 320,4 тис. грн, Жовківська райспоживспілка – 270,8 тис. грн, ПП «ВУДМАН» - 253,8 тис.грн.

Надходження єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників (IV група платників) становлять 1 180,4 тис. грн. Найбільший платник – ТОВ «ЗАХІД-АГРО МХП» (441,2 тис. грн).
Надходження плати за землю за 2021 рік складають 6,2% обсягу загального фонду бюджету. Орендної плати за землю та земельного податку надійшло 9 503,5 тис. грн, або 107,1% до планових показників 2021 року. Основними платниками (83,6%) даного виду платежу є юридичі особи платники податку. 
В структурі платежів  плати за землю найбільшу питому вагу займає орендна плата з юридичних осіб 52,2%. Надходження становлять 4 952,8 тис. грн. Найбільшими платниками цього податку є ДП «Сі-Сі-Ай-Любеля» (2 212,8 тис. грн),  ПП «Рома» (498,5 тис. грн), ТзОВ «Агробладнання» (459,3 тис. грн).

Земельний податок з юридичних осіб займає друге місце в структурі плати за землю 31,4%, фактичні надходження за 12 місяців 2021 року склали 2 988,1 тис.  грн. Найбільшими платниками цього податку є АТ «Українська залізниця» (1 223,2 тис. грн), ТзДВ «Шляхіндустрія» (331,9 тис. грн), ДП «Жовківське лісове господарство» (288,3 тис. грн).

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, становлять 1 765,6 тис. грн, або 119,5% до планових показників 2021 року. 

Акцизний податок 

Вагому частку в загальній структурі надходжень становить акцизний податок – 14,6%. За підсумками звітного періоду загальний обсяг надходження акцизного податку до бюджету громади  склав  22 243,0 тис.грн., або 103,5% планових показників. 

За 2021 рік до бюджету Жовківської міської територіальної громади надходження акцизного податку з виробленого в Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального становили 19238,0 тис. грн:
акцизного податку з виробленого в Україні пального – 4 374,7 тис. грн (104,2% до планового показника); акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального ‒ 14 863,3 тис. грн (102,5% до плану).

За 12 місяців до загального фонду бюджету надійшло  акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 3  005,0 тис. грн , що становить 107,3% до запланованих показників. 

Інші податкові надходження

Надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів склали 1 895,5 тис. грн, що становить 100,2% до планового показника 2021 року, в тому числі:

· рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів надійшло 1 368,1 тис. грн або 100,2% плану;
· рентної плати за спеціальне використання води – 0,5 тис. грн;
· рентної плати за користування надрами загальнодержавного значення – 45,6 тис. грн (99,9%);
· рентної плати за користування надрами місцевого значення надійшло 481,3 тис. грн, що становить 100,2% до плану 2021 року. 
Податку на прибуток від підприємств комунальної власності отримано в обсязі 113,5 тис. грн  (98,7% до плану звітного періоду 2021 року).     

Неподаткові надходження

Неподаткові надходження в сукупній сумі надходжень до загального фонду (без урахування трансфертів) складають 2,6%.    

За 2021 рік надійшло неподаткових надходжень – 4 049,3 тис. грн, що становить 102,6% до планових показників.

Плати за надання адміністративних послуг надійшло – 2 245,1 тис. грн, що становить 104,1% до запланованих показників 2021. 

Надходження решти неподаткових надходжень становить: 

державного мита – 166,1 тис. грн, (99,4%), 

адміністративних штрафів та різних санкцій – 142,4 тис. грн, (109,5%).

Плати за оренду майнових комплексів та іншого майна, що у комунальній власності, надійшло – 1 404,0  тис. грн, що становить 100,3%, до запланованих показників 2021 року. 

Інших надходжень за 2021 рік надійшло – 91,7 тис. грн, або 100,2% від запланованих показників. 

Спеціальний фонд бюджету

До спеціального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади за 2021 рік (без урахування трансфертів) надійшло 8 854,5 тис. грн, план по доходах спеціального фонду бюджету виконано на 156,7%. 

Екологічного податку надійшло 43,6 тис. грн, що становить 103,1% до плану 2021 року. 

Грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 37,1 тис. грн.

Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва до міського бюджету склали 128,4 тис. грн.

У структурі спеціального фонду  бюджету громади найбільшу питому вагу (79,4%) займають  власні надходження бюджетних установ.   Фактичні надходження за 12 місяців 2021 року становлять – 7 028,2 тис. грн або в 2,5 рази більше затверджених обсягів доходів спеціального фонду. Це зумовлено  перевиконанням планових показників власних надходжень бюджетних установ за рахунок збільшення платних послуг та за рахунок благодійних внесків, грантів та дарунків які склали 3 378,1 тис.грн.

За 2021 рік доходів від операцій з капіталом до спеціального фонду бюджету надійшло 1 617,3 тис. грн, що становить 57,8% до запланованих показників, в тому числі:

· доходів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності – 266,6 тис. грн;
· коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 1 350,6 тис. грн.

ІV. Видатки та заборгованість
У звітному році забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з міського бюджету, фінансувались інші першочергові видатки відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань.

Державне управління 

У  бюджеті Жовківської міської територіальної громади  за 2021 рік видатки за бюджетною програмою 0150 "Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад та їх виконавчих комітетів" виконано в обсязі 27184,7 тис.грн., з них по загальному фонду – 26196,1 тис.грн. , або 97,5% до уточненого плану на 2021 рік та по спеціальному фонду – 1036,0 тис.грн., або 148,9 % тис.грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  19700,0 тис.грн.  або 99,7% до уточненого плану на 2021 рік. Структура апарату Жовківської міської ради із загальною чисельністю працюючих 66 штатних одиниць.

 У зв’язку з проведенням адміністративно-територіальної реформи у Жовківській міській територіальній громаді  підлягло вивільненню 57 штатних одиниць з них 29 посадові особи з фондом оплати праці 1302,2 тис.грн.    

За бюджетною програмою 0160 "Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних громадах" фінансується Фінансовий відділ Жовківської міської ради штатна чисельність 5 одиниць. Видатки на утримання відділу передбачені в обсязі 2417,0 грн., або 99,7% до  уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці становить 1871,5 тис.грн. або 99,9 % до  уточненого плану на 2021 рік . Відділ освіти Жовківської мської ради, штатна чисельність працівників відділу становить 3 одиниці. Видатки на утримання відділу виконано в обсязі 975,1 тис.грн. або 99,9 % до  уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці становить 798,8 тис.грн. або 100 % до  уточненого плану на 2021 рік.  Відділ культури молоді та спорту штатна чисельність працівників відділу становить 4 одиниці. Видатки на утримання відділу виконано в обсязі 1151,0 тис.грн., або 99,6 % до  уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці становить 943,3 тис.грн., або 99,9% до  уточненого плану на 2021 рік. Відділ соціального захисту населення Жовківської мської ради, штатна чисельність працівників відділу становить 4 одиниці. Видатки на утримання відділу виконано в обсязі 1227,7 тис.грн. або 100 % до  уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці становить 1019,5 тис.грн. або 100 % до  уточненого плану на 2021 рік.  
Відповідно до рішення сесії Жовківської міської ради від 26.01.2021року   №7  «Про створення Відділу соціального захисту населення Жовківської міської ради» як окремої юридичної особи, збільшено чисельність посадових осіб  на  4  штатні одиниці.
Освіта
За бюджетною програмою 1010 "Надання дошкільної освіти" проведено фінансування з бюджету міської МТГ для 15-ти дошкільних навчальних закладів, де відвідує 909 дітей з них 55 дітей відвідують 4-ох годинний ДНЗ (с. Сопошин -20 дітей, с. Деревня -13 дітей та с. Нова Скварява -22 дітей) в загальній сумі 31558,4 тис.грн., з них по загальному фонду – 26600,8 тис.грн. , або 99,3% до уточненого плану на 2021 рік та по спеціальному фонду – 1957,6 тис.грн., або 114,1 % тис.грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  21221,2 тис.грн.  або 99,3 % до уточненого плану на 2021 рік, з розрахунку на 222,12 ставок, з них : педагогічних працівників – 89,3 та інших працівників – 133,09 ставок. 

За бюджетною програмою 1021 "Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами" передбачено фінансування для 20-ти  загальноосвітніх навчальних закладів де навчаються 4686 учнів в загальній сумі 36709,4 тис.грн. ., з них по загальному фонду – 33724,1 тис.грн. , або 96,2 % до уточненого плану на 2021 рік та по спеціальному фонду – 1957,6 тис.грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  20263,7 тис.грн.  або 100 % до уточненого плану на 2021 рік, з розрахунку на 249,5 ставок інших працівників. 
 За бюджетною програмою 1031 "Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами" передбачено фінансування 20-ти загальноосвітніх закладів в загальній сумі 108718,2 тис.грн., або 98,3 % до уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці затверджений в сумі  89446,2 тис.грн.  або 98,7 % до уточненого плану на 2021 рік,  з розрахунку на 591,3 ставок педагогічних працівників.  

За бюджетною програмою 1070 "Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми фінансування з бюджету МТГ на Жовківський центр творчості та оздоровчий табір «Росинка» в загальній сумі 6906,3 тис.грн., з них по загальному фонду – 6158,0 тис.грн.,  або 99,5% до уточненого плану на 2021 рік та по спеціальному фонду – 748,3 тис.грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  4701,3 тис.грн.  або 100 % до уточненого плану на 2021 рік та  розрахований на 43,1 ставок працівників в тому числі 23,6 педставок. 
За бюджетною програмою 1141 "Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти" фінансування з бюджету МТГ в загальній сумі 4337,4 тис.грн., або 99,7% до уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці затверджений в сумі  3351,8 тис.грн.  або 99,9% до уточненого плану на 2021 рік. та розрахований на 16 ставок. 
За бюджетною програмою 1151 "Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету" видатки склали 288,7 тис.грн., або 99,0% до уточненого плану на 2021. Фонд оплати праці затверджений в сумі  181,4 тис.грн.  або 99,9 % до уточненого плану на 2021 рік. та розрахований на 2,5 ставки. 

За бюджетною програмою 1152 "Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції"видатки склали 850,6 тис.грн., або 76,9 % до уточненого плану на 2021 ріку, з фондом оплати праці в сумі 731,6 тис.грн або 77,8% до уточненого плану на 2021 рік, який  розрахований на 6 педагогічних працівників, з відвідуванням 19 дітей, та 108 дітям надається комплексна оцінка. 

Охорона здоров’я

Фінансування склало 11992,6 тис.грн., в тому числі видатки на забезпечення інсуліном хворих на цукровий діабет становлять 877,8 тис.грн.
Культура і мистецтво

За бюджетною програмою 1080 "Надання спеціальної освіти мистецьким школам" передбачені видатки на фінансування Жовківської дитячої музичної школи в загальній сумі 12650,2 тис.грн., з них по загальному фонду – 11978,1 тис.грн. , або 100 % до уточненого плану на 2021 рік та по спеціальному фонду – 672,1 тис.грн., або 172 % тис.грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  9756,4 тис.грн.  або 100% до уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці розрахований на 77,5 ставок (66,0 – педагогічних та 11,5 – інших працівників). Дану школу  відвідує 527 дітей (з них 209 пільгової категоріфї). 

За бюджетною програмою  4030 "Забезпечення діяльності бібліотек" фінансування Публічна бібліотека Жовківської міської ради, до складу якої входять  1 дитяча міська бібліотека та 17 сільських філій в тому числі 1 пункт видачі склало 3803,9 тис.грн. Передбачено утримання 32 штатних одиниць. Річний фонд оплати праці затверджений в сумі 2950,0 тис.грн.  
За бюджетною програмою 4040 "Забезпечення діяльності музеїв і виставок" фінансування з бюджету Жовківської міської ради Музей Отця Маркіяна Шашкевича в с. Деревня.склало 167,9тис.грн., по загальному фонду  або 96,5% до уточненого плану на 2021 рік. Фонд оплати праці затверджений в сумі  142,0 тис.грн.  або 100 % до уточненого плану на 2021 рік на утримання 1,5 штатних одиниць.  
За бюджетною програмою 4060 "Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів фінансування 18 народних домів склало 6644,3 тис.грн., з них по загальному фонду – 6591,4 тис.грн. , або 97,0% до уточненого плану на 2021 рік та по спеціальному фонду – 52,9 тис.грн., або 24,5 % тис.грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  3535,0 тис.грн.  або 100% до уточненого плану на 2021 рік та розрахований на 41 штатну одиниці.

  За бюджетною програмою 4081"Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва"  фінансування склало 1149,8 тис.грн., по загальному фонду, або 99,9% до уточненого плану на 2021 рік та фонд оплати праці затверджений в сумі  909,9 тис.грн.  або 100% до уточненого плану на 2021 рік.  для 6 штатних одиниць. 
За бюджетною программою 4070 "Фінансова підтримка кінематографії" видатки склали 337,2 тис.грн., по загальному фонду, або 98,3 % до уточненого плану на 2021 рік та фонд оплати праці затверджений в сумі  200,0 тис.грн.  або 100% до уточненого плану на 2021 рік  розрахований на 2,5 штатних одиниць.
                                Соціальне забезпечення

За бюджетною программою 3241 " Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення"  - забезпечення центру надання соціальної допомоги, соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування та проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю в сумі видатки склали  1909,7 тис.грн., по загальному фонду , або 96,2 % до уточненого плану на 2021. Фонд оплати праці затверджений в сумі  1453,2 тис.грн.  або 96,6 % до уточненого плану на 2021 рік та розрахований на 13 штатних одиниць.
За бюджетною программою 3242 " Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення" фінансування склало 2191,7 тис.грн. кошти спрямовані на надання матеріальної допомоги жителям громади різних категорій.

Фізична культура і спорт
За бюджетною програмою 5031 "Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл" здійснені видатки в загальній сумі 1682,1 тис.грн загального фонду або 98,0% до уточненого плану на 2021 рік на 11 штатних одиниць з  фондом оплати праці 1170,6 тис.грн., або 100 % до уточненого плану на 2021 рік. 
За бюджетною програмою 5041«Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» передбачені видатки загального фонду  бюджету в обсязі 915,0 тис.грн. Заплановано утримання 6 штатних одиниць з фондом оплати праці 750,5 тис.грн. 
Житлово-комунальне господарство
За бюджетною програмою 6000 видатки на житлово-комунальне господарство за 2021 рік  склали 18687,0 тис.грн. , з яких по загальному фонду – 13246,6 тис.грн. або 93,3% та по спеціальному фонду – 5440,4 тис.грн. або 60,0 відсотка річних призначень. 

Економічна діяльність
За бюджетною програмою 7461 на транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство  використано коштіві  в сумі 18976,8 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 6149,1 тис.грн. (65,4 відсотка річного плану) та по спеціальному фонду – 12827,7 тис.грн. (99,7 відсотка річного плану).  
Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю
За бюджетною программою  7600 на інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю виділені кошти в сумі 1 727,7 тис.грн., що становить 97%  уточнених річних призначень, зокрема по спеціальному фонду.
V. Фінансування. 

   На початок 2021 року вільний залишок коштів по місцевому бюджету Жовківської міської територіальної громади складав 24152,0 тис.грн., з них по загальному фонду 21133,2 тис.грн., та по спеціальному фонду 2918,8 тис.грн. З метою проведення видатків протягом 2021 року міською радою спрямовано  21027,0 тис. грн. залишків загального фонду. Із спеціального фонду спрямовано вільний залишок в сумі  2299,8 тис.грн. 

При затвердженні місцевого бюджету спрямування вільного залишку, який утворився станом на 01.01.2021 року не було. 

Розміщення вільних коштів місцевого бюджету на депозитних рахунках в банківських установах у 2021році не здійснювалося. 
VI. Кредитивуння.

У 2021 році кредити суб’єктам підприємницької діяльності з місцевого бюджету не надавалися.
VII. Міжбюджетні трансферти.
До загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади надійшло міжбюджетних трансфертів з державного та інших бюджетів у сумі 159 103,9 тис. грн (99,8% до річного плану).
 Із загального обсягу трансфертів, надходження дотацій склало 27 793,1 тис. грн, або 100 відсотків від затвердженого обсягу, в тому числі:

- базової дотації з державного бюджету –  22 506,8 тис. грн;

- додаткової дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 4 449,9 тис.грн;

- дотації з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 836,4 тис. грн.
З держаного бюджету до бюджету територіальної громади надійшло: освітньої субвенції (на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів) – 110 587,9 тис. грн.  Залишок невикористаних коштів (із урахуванням залишку коштів субвенції станом на 01.01.2021) складає 1 869,7 тис. гривень;

субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 10 555,7 тис. грн, в тому числі на:

· придбання та встановлення спортивно-ігрового майданчика з тренажерним та ігровим обладнанням в с.Нова Скварява Львівського району Львівської області (будівництво) – 80,0 тис. грн;

· придбання та встановлення спортивно-ігрового майданчика з тренажерним та ігровим обладнанням на території стадіону "Розточсчя"  в м. Жовква Львівського району Львівської області (будівництво) – 120,0 тис. грн;

· реконструкцію з добудовою нежитлової будівлі під дошкільний навчальний  заклад з нового освітнього простору по вул. В.Стуса в с. Сопошин Жовківського району Львівської області – 500,0 тис. грн;

· придбання та встановлення спортивно-ігрового майданчика з тренажерним та ігровим обладнанням в с. Кулява Львівського району Львівської області (будівництво) – 109,9 тис. грн;

· придбання та встановлення спортивно-ігрового майданчика з тренажерним та ігровим обладнанням в с. Нагірці Львівського району Львівської області (будівництво) – 96,8 тис. грн;

· реконструкцію нежитлового приміщення з розширенням за рахунок добудови та надбудови другого  поверху під дошкільний навчальний заклад на 40 місць у  с. Воля-Висоцька Жовківського району Львівської області – 5 500,0 тис. грн. 

· капітальний ремонт вестибюля та коридору Жовківського ЗЗСО І—ІІІ ступенів № 1 Львівського району Львівської області в м. Жовква по вул. Львівська, 7 – 400,0 тис. грн;

· капітальний ремонт харчоблоку в приміщенні ЗОШ №1 м. Жовква Львівської області – 299,0 тис. грн;

· реконструкцію мультифункціонального майданчика по вул. Львівській, 37а в м. Жовква Львівської області (коригування) – 1 600,0 тис. грн;

· капітальний ремонт фасаду корпусу №2 по вул.Шевченка, 133б в селі Замочок – 700,0 тис. грн;

· капітальний ремонт даху Крехівського ЗДО по вул. Сінява, 9 в с. Крехів Львівського району Львівської області – 500,0 тис. грн;

· капітальний ремонт  вуличного освітлення з приєднанням до КТП-299-04  с.Фійна  Львівського району Львівської області – 46,4 тис. грн;

· реконструкцію мереж вуличного освітлення у с.Крехів Львівського району  Львівської області – 53,1 тис. грн;

· капітальний ремонт мереж  вуличного освітленняу  с.Фійна  Львівської області – 45,5 тис. грн;

· капітальний ремонт  мереж вуличного освітлення у  с.Папірня   Львівської області – 44,7 тис. грн;

· капітальний ремонт  вуличного освітлення з приєднанням до КТП-247-04  с.Папірня  Львівського району Львівської області – 47,5 тис. грн;

· капітальний ремонт мереж  вуличного освітлення у с.Майдан  Львівської області – 12,8 тис. грн;

· закупівлю  спортивних тренажерів та інвентарю довгострокового використання для шкіл  Жовківської територіальної громади – 200,0 тис. грн;

· закупівлю музичного обладнання для використання Жовківською дитячою школою мистецтв Жовківської міської ради Львівського району Львівської області – 200,0 тис. грн;

Залишок невикористаної субвенції, що утворився станом на 01.01.2021 в сумі 257,4 тис. грн використано в поточному році на реконструкцію нежитлового приміщення з розширенням за рахунок добудови та надбудови другого  поверху під дошкільний навчальний заклад на 40 місць у  с. Воля-Висоцька Жовківського району Львівської області. Станом на 01.01.2022 року залишок субвенції, що надійшла у звітному році становить 131,3 тис. грн;

субвенції на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери – 4 000,0 тис. грн, а саме на реконструкцію приміщення дошкільного навчального закладу на 40 місць по вул. Л.Українки в с.В’язова Жовківського району, яка в повному обсязі буде використана у 2022 році.

З місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам по загальному фонду одержано  субвенцій в сумі 6 167,2 тис. грн, зокрема:

субвенцію з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (оплата праці директору та педпрацівникам інклюзивно-ресурсного центру)  – 850,6 тис. грн;

субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду (оснащення навчальних кабінетів закладів освіти предмета «Захист України») – 53,1 тис. грн;
субвенцію з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 301,2 тис. грн;

субвенцію з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (закупівля сучасних меблів, комп’ютерного обладнання  для початкових класів, підвищення кваліфікації вчителів) – 1 440,1 тис. грн;

субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду – 35,6 тис. грн;
інших субвенцій з місцевих бюджетів – 2 608,8 тис. грн, в тому числі: 

з обласного бюджету

· на компенсацію вартості наданих послуг з організації сімейного відпочинку поранених учасників АТО (ООС) та членів їх сімей, батьків, дружин та дітей загиблих та померлих учасників АТО (ООС), Героїв Небесної Сотні – 67,5 тис. грн;

· на придбання житла для учасників АТО (ООС) і родин Героїв Небесної Сотні – 418,1 тис. грн;

· на придбання навчального приладдя дітям із багатодітних та малозабезпечених сімей  - 60,0 тис. грн;

· для Жовківської дитячої школи мисткцтв у рамках конкурсу «Топ-10 мистецьких шкіл» - 60,0 тис. грн;

· на придбання автомобільних GPS-трекерів та супутнього забезпечення – 40,3 тис. грн;

· на проведення навчання педагогічних працівників (дистанційні платформи) – 6,3 тис. грн;

· капітальний ремонт вуличного освітлення з впровадженням енергозберігаючих технологій по вул.Лозинка в с.Мокротин Львівського району Львівської області (в рамках конкурсу проєктів місцевих ініціатив) – 79,0 тис. грн;

· придбання мобільної сцени, звукового та світлового обладнання для потреб громади с. Деревня Львівського району Львівської області (в рамках конкурсу проєктів місцевих ініціатив) – 174,0 тис. грн;

· капітальний ремонт з влаштуванням внутрішніх вбиралень Мокротинського ЗЗСО І-ІІІ ступенів корпус № 3 по вул. Кут-1, 16а, с. Мокротин Львівського району Львівської області (в рамках конкурсу проєктів місцевих ініціатив) – 76,8 тис. грн;

· капітальний ремонт внутрішніх вбиралень та підлог класних приміщень Жовківського ЗЗСО I-III ступенів №3 по вул.Набережна, 2 м.Жовква Львівського району Львівської області (в рамках конкурсу проєктів місцевих ініціатив) – 100,0 тис. грн;

· капітальний ремонт пічок в ЗЗСО І-ІІ ст. по вул. Польова, 50а с. Воля-Висоцька Львівського району, Львівської області (в рамках конкурсу проєктів місцевих ініціатив) – 138,7 тис. грн;

· капітальний ремонт системи опалення будівлі корпусу №2 Туринківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів с.Туринка Жовківської міської ради Львівського району Львівської області (в рамках конкурсу проєктів місцевих ініціатив) – 150,0 тис. грн;

з районного бюджету

· на закупівлю крісел для Жовківського міського народного дому  – 300,0 тис. грн;

· на поточний ремонт тротуарів по вул. І. Франка в м. Жовква Львівської області – 550,0 тис. грн;

· з бюджету Куликівської селищної ТГ

· на виплату заробітної плати з нарахуваннями  на неї працівникам Жовківської дитячої школи мистецтв – 188,1 тис. грн;

· на оздоровлення та відпочинок дітей в ДЦОВТ «Росинка» – 200,0 тис. грн.

субвенцію з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (на забезпечення препаратами інсуліну та цукрознижувальними препаратами хворих на цукровий і нецукровий діабет) – 877,8 тис. грн.

До спеціального фонду міського бюджету надійшло міжбюджетних трансфертів (субвенцій) з державного та місцевих бюджетів у сумі 20 130,5 тис. грн (84,8% до плану на 2021 рік).

Зокрема, 

субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету для поточного ремонту вул. Вокзальна в  м. Жовква Львівської області в сумі  в сумі 1 631,4 тис. грн;

субвенція з місцевого бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах що підлягає урегулюванню згідно із Законом України `Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення (погашення заборгованості з різниці в тарифах КП «Жовкватеплоенерго») – 5 440,4 тис. грн;

субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів  на реконструкцію нежитлового приміщення з розширенням за рахунок добудови та надбудови другого  поверху під дошкільний навчальний заклад на 40 місць у  с. Воля-Висоцька Жовківського району Львівської області – 2 760,4 тис. грн;
інша субвенція з районного бюджету на капітальний ремонт приміщень будівлі Любельського ЗЗСО І-ІІІ ст. по вул. Шевченка,52-Б в селі Любеля Львівського району Львівської області – 298,3 тис. грн; 

субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету для поточного ремонту вул. Вокзальна в  м. Жовква Львівської області в сумі 10 000,0 тис. грн.

Із загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади передано 2 130,0 тис. грн, зокрема:

·  іншу субвенцію з місцевого бюджету на утримання місцевої пожежної охорони (для Добросинсько-Магерівської ОТГ) в сумі 2 000,0 тис. грн;
· субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів:

· 10 Державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС України у Львівській області згідно Програми Забезпечення техногенної та пожежної безпеки Жовківської міської ради на 2021 рік в сумі 80,0 тис. грн;
· Територіальному управлінню служби судової охорони у Львівській області згідно Програми забезпечення безпеки учасників судового процесу під час розгляду справ, підтримання громадського порядку в Жовківському районному суді Львівської області в сумі 50,0 тис. грн.
Із спеціального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади перераховано  міжбюджетні трансферти в сумі 830,0 тис. грн, в тому числі:

·  субвенцію з місцевого бюджетів обласному бюджету  на співфінансування інвестиційних проектів в рамках  реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості на  реконструкцію фельдшерсько-акушерського пункту під амбулаторію первинної медицини по вул. Л Українки,4 «а» в с.Деревня Жовківського району Львівської області в сумі 340,0 тис. грн.

·  іншу субвенцію з місцевого бюджету обласному бюджету на придбання шкільного автобуса для Жовківської міської територіальної громади в сумі 230,0 тис. грн;

·  субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів:

· 10 Державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС України у Львівській області згідно Програми Забезпечення техногенної та пожежної безпеки Жовківської міської ради на 2021 рік в сумі 60,0 тис. грн;
· Головному управлінню Національної поліції у Львівській області згідно Програми матеріальної підтримки Відділу №5 Львівського районного управління поліції ГУНП у Львівській області з забезпечення матеріально-технічної бази, покращення охорони публічного порядку та безпеки для придбання службового автомобіля в сумі 200,0 тис. грн.

VIII. Мережа, штати та контингенти бюджетних установ.
 По органах місцевого самоврядування загальна чисельність апарату становить 82 штатні одиниці, за 2021 рік фактична зайнятість склала 75 штатних одиниць, вакантними залишаються 7 штатних одиниць  по апарату міської ради.  

В звіті з мережі по дошкільних навчальних закладах у 2021 році при плані 212,7 ставок виконання склало 222,12 ставок у зв’язку з відкриттям Глинського ДЗО введено додатково 9,42 ставки. Діто–дні відвідування складають 123,29 тис. при плані 143,2 тис. через запровадження карантину.
По загальноосвітніх школах фінансування здійснювалося по 20 навчальних закладах. 

При формуванні шкільної мережі на 2021-2022 роки та проведенні тарифікації  при плані 570,5 штатних одиниць, збільшено кількість педагогічних ставок  на 20,8 одиниці у зв’язку із збільшенням годин на вивчення певних предметів та  за рахунок збільшення кількості дітей з особливими освітніми потребами, фактична зайнятість склала 591,3 ставки педагогічних працівників. Ставки інших працівників при плані 242,8 штатних одиниць фактична зайнятість склала 249,5 штатних одиниць, додатково введено 6,7 ставок кухарів. 

По позашкільних закладах освіти при плані 43,1штатної одиниці фактична зайнятість склала 43,1 ставка.

По централізованій бухгалтерії відділу освіти при плані 16,0 ставок усі фактично зайняті. 
Інклюзивно-ресурсний центр при плані 8,5 штатних одиниць фактично зайнятих 8,5 штатних одиниць.

З 01.09.2021 року до школи естетичного виховання дітей було зараховано 527 учнів, замість 506 запланованих. Ставки працівників виконано 77,5 ставки , що відповідає рішенню сесії Жовківської міської ради .
В школі естетичного виховання навчається 209,0 учнів пільговиків, які звільняються від плати за навчання.

По бібліотеках в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 32,0 штатні одиниці .

По народних домах в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 41 штатна одиниця.

По музеях  в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 1,5 штатна одиниця.

По централізованій бухгалтерії відділу культури в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 6 штатних одиниць.

По фізкультурі і спорту в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 11,0 штатних одиниць.

IX. Інша інформація.
Працівниками фінансового відділу Жовіківської міської ради  протягом  2021 року перевірки не проводились. 

Начальник фінансового відділу

          Клячківська О.А.
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