ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
 до звіту про виконання місцевого бюджету

Жовківської міської територіальної громади за 2022 рік 

І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКЬЕРИСТИКА ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ.
Виконання бюджетних показників  Жовківської міської територіальної громади здійснювалось на тлі запровадження у лютому 2022 року повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну та введенням воєнного стану.
Загальний обсяг виконання бюджету становить 331231,3 тис. грн при плані 324583,8 тис. грн.
З них власні доходи загального фонду бюджету за 2022 рік виконано в сумі  180584,5 тис. грн., або 106,4 % та доходи спеціального фонду виконано в сумі – 10316,1 тис. грн, або 165,0%. 
Офіційні трансферти становлять 140330,7 тис. грн.
Основним джерелом наповнення місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який станом на 31.12.2022 становить –120472,3 тис. грн та єдиний податок  – 30615,7 тис. грн.

ІІ. ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ГРОМАДИ
Показниками економічного розвитку громади є підвищення рівня та якості життя жителів територіальної громади, і створення сприятливих умов для її розвитку.

Досягнення зазначеної мети здійснювалося шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямів:

· подальший розвиток соціально-економічної та культурної сфер громади;

· підвищення якості життя та зростання рівня доходів населення, забезпечення соціального захисту малозабезпечених, соціально- незахищених громадян ;

·  забезпечення наповнення та виконання місцевого бюджету громади на 2022 рік;
· забезпечення базових соціальних та адміністративних послуг верствам населення, з урахуванням потреб мешканців різного віку, статі, місця проживання;
· стимулювання раціонального використання енергоресурсів, а також впровадження заходів з енергозбереження на комунальних підприємствах та установах, що фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету в умовах воєнного стану;

· надання кваліфікованої медичної допомоги населенню громади;

· популяризація здорового способу життя та залучення громадян до використання наявної спортивно-оздоровчої інфраструктури громади;

· підтримка правопорядку в громаді;

· розвиток освіти в громаді;

· створення умов для культурного і духовного розвитку громади;

· створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян, підприємств, установ та організацій на основі використання електронних інформаційних ресурсів і сучасних комп’ютерних технологій.

Аналіз тенденцій соціально-економічного розвитку громади свідчить, що економіка громади розвивається під впливом складних і не завжди передбачуваних процесів, зумовлених наслідками соціально-економічних змін в країні та. Невизначеність тривалості та наслідків бойових дій унеможливили провести ефективний процес соціально-економічного розвитку громади.
Економічна стабільність нашої громади забезпечується діяльністю суб'єктів господарської діяльності, представленими підприємствами комунального господарства, сільського господарства, торгівлі та сфери послуг, малого та середнього бізнесу.
ІІІ. ДОХОДИ

До бюджету Жовківської міської територіальної громади впродовж 2022 року надійшло 331231,3 тис. грн податків, зборів та інших платежів (101,3% до річного плану), у тому числі, до загального фонду − 315365,2 тис. грн (103,5% до плану), до спеціального фонду – 15866,1 тис. грн (79,3% до плану). У загальному обсязі надходжень трансферти із бюджетів різних рівнів становили 140330,7 тис. грн, їх питома вага у структурі надходжень – 43,1%.

Надходження до загального фонду бюджету за 2022 рік (без врахування транфертів) склали 180 584,5 тис. грн, що становить 106,4% до річного плану (+10 864,9 тис. грн). Порівняно із відповідним періодом минулого року надходження зросли на 27 771,6 тис. грн, або на  15,4%.
Податок та збір на доходи фізичних осіб
Основним бюджетоутворюючим податком у складі доходів є податок та збір на доходи з фізичних осіб, питома вага якого склала 66,7% до обсягу доходів загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади (без врахування трансфертів). За звітний період до бюджету надійшло 120 472,3 тис. грн цього податку, що становить 106,38% затверджених призначень. Це на 34 650,3 тис. грн (на 28,7%) більше, ніж за аналогічний період минулого року. 
Значний ріст податку на доходи фізичних осіб, у порівнянні з минулим роком, зумовлений по-перше, зростанням відрахувань із заробітних плат військовослужбовців, по-друге, збільшенням нормативу зарахування ПДФО до місцевих бюджетів із 60% до 64% з початку 2022 року. Важливо, що за законом роботодавці продовжували сплачувати заробітну плату і відповідні податки за мобілізованих працівників. 

Найбільш вагомими платниками податку  є такі юридичні особи:
Львівський обласний ТЦК та СП – 15 608,6 тис. грн;

Головне управління національної поліції – 6 638,1 тис. грн;

ТОВ «Технокап УА» - 4 464,9 тис. грн;

ТзОВ «Галфрост» - 2 860,4 тис. грн;
ПрАТ «Львівобленерго» - 2 590,7 тис. грн;

ДП «Львівський лісгосп» - 2 129,2 тис. грн;

ТзОВ «Беллус Уа» - 1 779,9 тис. грн;

ТОВ «ЗАХІД-АГРО-МХП» - 1 712,8 тис. грн;

ПП «Агролеон-Захід» - 1 540,3 тис. грн.

Структура перерахування податку на доходи фізичних осіб в розрізі його окремих складових за 2022 рік:

· податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 92 579,9 тис. грн або 76,8%;

· грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 23 427,6 тис. грн або 19,5%;
· податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 3 497,4 тис. грн або 2,9%;

· за результатами річного декларування – 967,1 тис. грн або 0,8%.

Місцеві податки і збори
Місцевим податкам і зборам належить друге місце за обсягом надходжень загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади, питома вага – 23,0%. 

Надходження місцевих податків і зборів за звітний період склали           41 598,9 тис. грн, або 104,3% до річних показників. Порівнюючи аналогічний період минулого року, темп росту складає  2 910,8 тис. грн, або 7,5%. 
В структурі місцевих податків і зборів за питомою вагою за 2022 рік забезпечено надходження по:

· єдиному податку – 73,6%;

· орендній платі за землю та земельному податку – 20,3%;

· податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, – 5,8%;

· транспортному податку, туристичному збору – 0,3%.

Протягом 2022 року, війна та її наслідки спричинили зниження ділової активності великого та малого бізнесу, падіння купівельної спроможності населення, проте спостерігається зростання надходжень єдиного податку. Цьому слугували зміни до податкового законодавства. Зокрема, суб’єктам господарювання зі значними доходами (великий бізнес) надали право переходити на спрощену систему оподаткування: сплата єдиного податку в розмірі 2% (знижено із 5% до 2%) замість сплати податку на прибуток (18%). Як наслідок, чимало суб’єктів господарювання обрали спрощену систему оподаткування та сплату єдиного податку замість податку на прибуток, що, в свою чергу, забезпечило приріст даного виду надходжень. Платники І та ІІ групи були звільнені від сплати єдиного податку, натомість близько 75% платників продовжували платити з різних причин, хтось із патріотичних міркувань, а хтось просто побоюючись необхідності потім доплатити за період несплати.
У підсумку, до загального фонду бюджету надійшло єдиного податку – 30 615,7 тис. грн. Річні планові показники виконано на 105,3%. Частка надходжень в загальній структурі надходжень загального фонду бюджету становить – 17,0%. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 3 220,7 тис. грн, або на  10,5%.
Найбільшу частку у структурі єдиного податку займає єдиний податок з фізичних осіб.  Надходження від підприємців-фізичних осіб станом на 31.12.2022 року склали 26 551,7 тис. грн. Найбільшими платниками цього податку є ФОПи, що відносяться до 3 групи, серед них Кулинич Р.Ю. (848,9 тис. грн), Бранець Р.В. (650,0 тис. грн),  Шостак М.С. (402,1 тис.грн), Козюркевич Т.М. (346,2 тис. грн).

Надходження єдиного податку від юридичних осіб склали 2 995,7 тис. грн. Найбільші суми платежів сплачують: ТзОВ «Юнітек» - 347,0 тис. грн, Жовківська райспоживспілка – 299,9 тис. грн, ТзОВ «Керамік» - 275,5 тис. грн, ПП «ВУДМАН» - 253,0 тис.грн.

Надходження єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників (IV група платників) становлять 1 068,2 тис. грн. Найбільші платники – ТОВ «ЗАХІД-АГРО МХП» (381,9 тис. грн) ТОВ «Акріс-Захід» (200,8 тис. грн).
Проте, у 2022 році по окремих видах місцевих податків спостерігається зниження надходжень, зокрема податок на нерухоме майно сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості (виконання склало 88,9% до планових показників), земельний податок та орендна плата з юридичних осіб (виконання плану 99,2% та 96,1% відповідно). 
Надходження плати за землю за 2022 рік складають 4,7% обсягу загального фонду бюджету. Орендної плати за землю та земельного податку надійшло 8 431,0 тис. грн, або 106,5% до планових показників 2022 року. 
В структурі платежів  плати за землю найбільшу питому вагу займає орендна плата з юридичних осіб 55,8%. Надходження становлять 4 707,2 тис. грн. Найбільшими платниками цього податку є ДП «Сі-Сі-Ай-Любеля» (1680,0 тис. грн),  ПП «Рома» (546,8 тис. грн), ТОВ «ЗАХІД-АГРО МХП» (301,6 тис. грн).

Земельний податок з юридичних осіб займає друге місце в структурі плати за землю 24,7%, фактичні надходження за 12 місяців 2022 року склали 2 084,2 тис.  грн. Найбільшими платниками цього податку є АТ «Українська залізниця» (759,8 тис. грн), ДП «Жовківське лісове господарство» (281,0 тис. грн).

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, становлять 2 436,5 тис. грн, або 110,2% до планових показників 2022 року. 

Водночас, збільшення кількості мешканців громади через міграцію в перші три місяці повномасштабного вторгнення, сприяло збільшенню надходжень туристичного збору з фізичних та юридичних осіб у 2,9 та 4,4 раза відповідно до планових показників на початок року.
Акцизний податок 
У звітному році  відбулося зменшення надходжень акцизного податку у порівнянні з показником минулого року, що переважно пов’язано з воєнним станом. Внаслідок податкових пільг, для стабілізації ситуації на ринку палива було запроваджено нульову ставку акцизу з пального, яка почала діяти з середини березня по вересень, а частка цього податку раніше надходила до бюджету громади. Для нашої громади цей вид доходів є доволі вагомим. У 2021 році частка його надходжень у загальній структурі надходжень становила 14,6%, а у 2022 році – лише 3,7%.
Отже, за 2022 рік до бюджету Жовківської міської територіальної громади надходження акцизного податку з виробленого в Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального склали  6 638,8 тис. грн, що на 12599,2 тис. грн або на 65,5% менше загального обсягу надходжень 2021 року.
За 12 місяців до загального фонду бюджету надійшло  акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкоголь і тютюнові вироби) 4 364,7 тис. грн , що становить 105,2% до запланованих показників. 

Інші податкові надходження
Надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів склали 1 912,5 тис. грн, що становить 108,7% до планового показника 2022 року, в тому числі:

· рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів надійшло 1 246,1 тис. грн або 99,7% плану;
· рентної плати за користування надрами загальнодержавного значення – 10,9 тис. грн (109,1%);
· рентної плати за користування надрами місцевого значення надійшло 655,5 тис. грн, що становить 131,1% до плану 2022 року. 
Неподаткові надходження
Неподаткові надходження в сукупній сумі надходжень до загального фонду (без урахування трансфертів) складають 3,1%.    

За 2022 рік надійшло неподаткових надходжень – 5 581,9 тис. грн, що становить 101,2% до планових показників. По окремих видах надходжень спостерігається не виконання річного плану через те, що багато реєстрів були закриті з безпекових причин. Відтак до місцевих бюджетів декілька місяців не надходив адміністративний збір.
Однак, у звязку з відкриттям територіального сервісного центру МВС вдвічі збільшилися надходження плати за надання адміністративних послуг.  Надійшло – 3 867,8 тис. грн, що становить 103,4% до запланованих показників 2022 року та на 1 792,9 тис. грн або на 55,1% більше за аналогічний період минулого року. 
Плати за оренду майнових комплексів та іншого майна, що у комунальній власності, надійшло – 1 461,3  тис. грн, що становить 98,7%, до запланованих показників 2022 року. 

Інші надходження за 2022 рік становлять 72,8 тис. грн.

Спеціальний фонд бюджету
До спеціального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади за 2022 рік (без урахування трансфертів) надійшло 10 316,1 тис. грн, план по доходах спеціального фонду бюджету виконано на 165,0%. 

Надходження екологічного податку склало 72,3 тис. грн, що в 6,5 раза більше затвердженого плану 2022 року. 

Грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 43,1 тис. грн.

Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва до міського бюджету склали 60,2 тис. грн.

У структурі спеціального фонду  бюджету громади найбільшу питому вагу (70,8%) займають  власні надходження бюджетних установ.   Фактичні надходження за 12 місяців 2022 року становлять – 7 305,3 тис. грн або 172,3% до плану.  Це перевиконання планових показників власних надходжень бюджетних установ зумовлено  надходженням благодійних внесків, грантів та дарунків в сумі 5 324,5 тис.грн.

За 2022 рік доходів від операцій з капіталом до спеціального фонду бюджету надійшло 2 835,2 тис. грн, що становить 141,8% до запланованих показників, в тому числі:

· коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 2 746,0 тис. грн;
· кошти від викупу земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної та комунальної власності, передбачених пунктом 6-1 розділу Х `Перехідні положення` Земельного кодексу України – 89,1 тис. грн.
ІV. ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
У 2022 році з міського бюджету проведено видатків на загальну суму 324431,6 тис. грн або 97,9 відсотка до річних призначень з урахуванням змін, з яких, за загальним фондом – 306955,7 тис. грн, спеціальним – 17475,9 тис. грн. Обсяг видатків загального фонду порівняно із відповідним періодом минулого року збільшився на 22894,1 тис. грн, або на  7,5%. Видатки спеціального фонду бюджету суттєво зменшились, а саме на 38882,8 тис. грн відносно попереднього року, оскільки скоротилися видатки на економічну діяльність (будівництво, транспорт і т.д.)
У звітному році забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з місцевого бюджету, фінансувались інші першочергові видатки відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань. 

У 2022 році збільшено видаткову частину бюджету за рахунок перевиконання дохідної частини на суму 15292,2 тис. грн, спрямовано із загального та спеціального фондів 24050,5 тис. грн вільного залишку, що утворився на 01.01.2022 року, в тому числі освітньої субвенції – 2114,5 тис. грн.
В умовах воєнного стану видатки всіх бюджетів, включно з місцевими, були регламентовані Урядом у Постанові №590. В ній визначено пріоритетність здійснення видатків – їх можна проводити насамперед на національну безпеку і оборону, на здійснення заходів правового режиму воєнного стану; далі за – соціальні видатки і захищені статті бюджету, після них можна проводити інші видатки. Це суттєво обмежило можливість здійснювати заплановані видатки навіть при наявності фінансового ресурсу. Як наслідок, станом на 01.01.2023 року виникла кредиторська заборгованість на суму 480,1 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 270,7 тис. грн та по спеціальному фонду – 209,4 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду становить 296,1 тис. грн, яка виникла у зв’язку із невиконанням підрядником взятих на себе зобов’язань. Справа по дебіторській заборгованості була направлена до Львівського Господарського суду.

Державне управління 
У  бюджеті Жовківської міської територіальної громади за 2022 рік видатки за бюджетною програмою 0150 "Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад та їх виконавчих комітетів" виконано в обсязі 35636,8 тис.грн, з них по загальному фонду – 31350,9 тис.грн , або 96,7 % до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 4285,9 тис. грн, або 97,3 % тис.грн. Фонд оплати праці становить в сумі  23542,9 тис.грн.  або 99,7% до уточненого плану на 2022 рік. Структура апарату Жовківської міської ради із загальною чисельністю працюючих 62 штатних одиниць.
    За бюджетною програмою 0160 "Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних громадах" фінансується Фінансовий відділ Жовківської міської ради штатна чисельність 5 одиниць. Видатки на утримання відділу передбачені в обсязі 2659,4 грн., або 99,7% до  уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці становить 2137,4 тис. грн або 99,7 % до  уточненого плану на 2022 рік . 
Відділ освіти Жовківської мської ради, штатна чисельність працівників відділу становить 3 одиниці. Видатки на утримання відділу виконано в обсязі 1210,3 тис. грн або 99,6 % до  уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці становить 990,8 тис. грн або 99,9 % до  уточненого плану на 2022 рік.  Відділ культури молоді та спорту штатна чисельність працівників відділу становить 4 одиниці. Видатки на утримання відділу виконано в обсязі 1493,6 тис. грн, або 99,7 % до  уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці становить 1215,4 тис. грн, або 99,6% до  уточненого плану на 2022 рік. 
Відділ соціального захисту населення Жовківської мської ради, штатна чисельність працівників відділу становить 4 одиниці. Видатки на утримання відділу виконано в обсязі 1849,0 тис.грн. або 97,8 % до  уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці становить 1529,7 тис.грн. або 99,6 % до  уточненого плану на 2022 рік.  
Освіта

За бюджетною програмою 1010 "Надання дошкільної освіти" проведено фінансування з бюджету міської МТГ для 15-ти дошкільних навчальних закладів, де відвідує 806 дітей: з них 36 дітей відвідують 4-ох годинний ДНЗ (с. Сопошин - 12 дітей, с. Деревня - 12 дітей та с. Нова Скварява - 12 дітей) в загальній сумі 33692,8 тис. грн, з них по загальному фонду – 31952.7 тис.грн. , або 98,3% до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 1740,1 тис. грн, або 74,4 %. Фонд оплати праці становить в сумі  23529,8 тис. грн  або 99,9 % до уточненого плану на 2022 рік, з розрахунку на 222,12 ставок, з них : педагогічних працівників – 89,3 та інших працівників – 133,09 ставок. 

За бюджетною програмою 1021 "Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами" передбачено фінансування для 20-ти  загальноосвітніх навчальних закладів де навчаються 4751 учнів в загальній сумі 39719,9 тис. грн, з них по загальному фонду – 38337,9 тис. грн, або 98,9 % до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 1382,0 тис. грн або 85,5 % . Фонд оплати праці склав в сумі  22464,9 тис.грн.  або 99,6 % до уточненого плану на 2022 рік, з розрахунку на 233,25 ставок інших працівників. 

 За бюджетною програмою 1031 "Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами" передбачено фінансування 20-ти загальноосвітніх закладів в загальній сумі 107002,8 тис.грн., або 100,0 % до уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці затверджений в сумі  87924,5 тис.грн.  або 100,0 % до уточненого плану на 2022 рік,  з розрахунку на 588,62 ставок педагогічних працівників.  
За бюджетною програмою 1061 "Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти" із залишку освітньої субвенції, що утворився на початок 01.01.2022 року передбачено фінансування для виплати відпускних педагогічним працівникам в загальній сумі 2114,5 тис. грн, або 100,0 % до уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці затверджений в сумі  1733,2 тис.грн.  або 100,0 % до уточненого плану на 2022 рік. 
За бюджетною програмою 1070 "Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми фінансування з бюджету Жовківської міської територіальної громади на Жовківський центр творчості та оздоровчий табір «Росинка» в загальній сумі 7149,3 тис. грн, з них по загальному фонду – 6922,0 тис. грн,  або 97,1% до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 227,3 тис. грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  5084,1 тис.грн.  або 99,0 % до уточненого плану на 2022 рік та  розрахований на 43,1 ставок працівників в тому числі 23,6 педставок. 

За бюджетною програмою 1141 "Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти" фінансування з бюджету Жовківської міської територіальної громади в загальній сумі 4723,9тис.грн., з них по загальному фонду – 4619,9 тис. грн,  або 99,5% до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 104,0 тис. грн. або 100,0% до уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці затверджений в сумі  3558,8 тис.грн.  або 100,0 % до уточненого плану на 2022 рік. та розрахований на 19 ставок. 

За бюджетною програмою 1151 "Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету" видатки склали 395,1 тис. грн, або 99,0% до уточненого плану на 2022. Фонд оплати праці затверджений в сумі  246,9 тис. грн  або 100,0 % до уточненого плану на 2022 рік. та розрахований на 2,5 ставки. 

За бюджетною програмою 1152 "Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції" видатки склали в загальній сумі 1122,4 тис. грн, з них по загальному фонду 1092,9 тис. грн, або 99,8 % до уточненого плану на 2022 ріку, та по спеціальному фонду – 29,5 тис. грн. або 100,0%. Фонд оплати праці становить в сумі 936,1 тис. грн або 99,9 % до уточненого плану на 2022 рік, який  розрахований на 6 педагогічних працівників, з відвідуванням 19 дітей, та 90 дітям надається комплексна оцінка. 
Охорона здоров’я

Фінансування склало в загальній сумі 14373,0 тис. грн, з них по загальному фонду 12978,1 тис. грн, або 95,2 % до уточненого плану на 2022 ріку, та по спеціальному фонду – 1394,9 тис. грн. або 65,5%.
 На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 7911,0 тис. грн при плані 8383,4 тис. грн.

На програми охорони здоров’я у звітному періоді використано 6462,0 тис. грн.
Культура і мистецтво
За бюджетною програмою 1080 "Надання спеціальної освіти мистецьким школам" передбачені видатки на фінансування Жовківської дитячої музичної школи в загальній сумі 13094,7 тис.грн., з них по загальному фонду – 13060,1 тис.грн. , або 99,9 % до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 34,6 тис.грн., або 7 % тис.грн. Фонд оплати праці становить   10124,8 тис.грн.  або 100% до уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці розрахований на 77,5 ставок (65,5 – педагогічних та 12,0 – інших працівників). Дану школу  відвідує 491 учнів (з них 184 пільгової категорії). 
За бюджетною програмою  4030 "Забезпечення діяльності бібліотек" фінансування Публічна бібліотека Жовківської міської ради, до складу якої входять  1 дитяча міська бібліотека та 17 сільських філій в тому числі 1 пункт видачі склало 4194,9 тис по загальному фонду  або 99,7% до уточненого плану на 2022 рік. грн. Передбачено утримання 32 штатних одиниць. Річний фонд оплати праці становить 3285,5 тис.грн. або 100,0%.   
За бюджетною програмою 4040 "Забезпечення діяльності музеїв і виставок" фінансування з бюджету Жовківської міської ради Музею Отця Маркіяна Шашкевича в с. Деревня склало 197,6 тис.грн., по загальному фонду  або 94,5% до уточненого плану на 2022 рік. Фонд оплати праці становить 155,0 тис.грн.  або 100 % до уточненого плану на 2022 рік на утримання 1,5 штатних одиниць.  
За бюджетною програмою 4060 "Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів фінансування 18 народних домів склало 6019,9 тис.грн., з них по загальному фонду – 6006,0 тис. грн, або 98,9% до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду – 13,9 тис. грн, або 48,0 % тис. грн. Фонд оплати праці затверджений в сумі  3899,9 тис. грн  або 100% до уточненого плану на 2022 рік та розрахований на 41 штатну одиниці.

  За бюджетною програмою 4081"Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва"  фінансування склало 1403,8 тис. грн, по загальному фонду, або 99,6 % до уточненого плану на 2022 рік та фонд оплати праці становить 1118,0 тис. грн або 100% до уточненого плану на 2022 рік  для 6 штатних одиниць. 

За бюджетною програмою 4070 "Фінансова підтримка кінематографії" видатки склали 126,9 тис.грн, по загальному фонду - 118,9 тис. грн, або 98,3 % до уточненого плану на 2022 рік та по спеціальному фонду 8,0 тис. грн або 100,0 %. Фонд оплати праці затверджений на три місяці 2022 року  в сумі  80,0 тис.грн.  або 100% до уточненого плану на 2022 рік  та розрахований на 2,5 штатних одиниць. У зв’язку із не забезпеченням фонду оплати праці  та відповідно до ст.51 Бюджетного кодексу України, та до п.12 Рішення сесії Жовківської міської ради № 2 від 23.12.2021 року «Про місцевий бюджет Жовківської територіальної громади на 2022 рік», наказів відділу культури, молоді та спорту Жовківської міської ради № 30– Ктр, № 31– Ктр, № 32 – Ктр від 04.04.2022 року 2,5 штатних одиниці були звільнені. 
                                Соціальне забезпечення
За бюджетною програмою 3241 " Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення"  - забезпечення центру надання соціальної допомоги, соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування та проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю в сумі видатки склали 2601,4 тис.грн, по загальному фонду -  2587,8 тис. грн,  або 98,4 % до уточненого плану на 2022 року та по спеціальному фонду – 13,6 тис. грн або 100,0 %. Фонд оплати праці затверджений в сумі  1991,3 тис. грн  або 99,9 % до уточненого плану на 2022 рік та розрахований на 14 штатних одиниць.
За бюджетною програмою 3242 " Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення" фінансування склало 2781,0 тис. грн кошти спрямовані на надання матеріальної допомоги жителям громади різних категорій.
На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги використано коштів в  сумі 281,8 тис. грн.

Видатки на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян Жовківської територіальної громади в залізничному транспорті склали 19,2 тис. грн, видатки на надання пільг окремим категоріям громадян Жовківської територіальної громади за телекомунікаційні послуги становлять 11,0 тис. грн.
Фізична культура і спорт
За бюджетною програмою 5031 "Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл" здійснені видатки  в загальній сумі 1784,5 тис. грн, з них по загальному фонду 1769,7 тис. грн, або 97,5 % до уточненого плану на 2022 ріку та по спеціальному фонду – 14,8 тис. грн. або 73,8 %. Фонд оплати праці склав 1301,7 тис.грн., або 99,7 та розрахований на 11 штатних одиниць. 

За бюджетною програмою 5041«Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» передбачені видатки загального фонду  бюджету в обсязі 998,3 тис. грн. Заплановано утримання 6 штатних одиниць з фондом оплати праці 818,3 тис. грн. 
Житлово-комунальне господарство
За бюджетною програмою 6000 видатки на житлово-комунальне господарство за 2021 рік  склали 18687,0 тис. грн , з яких по загальному фонду – 16695,6 тис.грн. або 88,2% та по спеціальному фонду –344,2 тис.грн. або 52.4 відсотка  уточнених річних призначень. 

На організацію благоустрою населених пунктів використано коштів в сумі 15272,1 тис. грн, на відшкодування різниці в тарифах   Жовківському «КП ВУВКГ» та КП «Жовкватеплоенерго» використано коштів в сумі 1423,5 тис. грн.

Економічна діяльність
За бюджетною програмою 7461 на транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство  використано коштів по загальному фонду в сумі 4969.2 тис. грн (99,5 відсотка річного плану).  
За бюджетною програмою 7462 на транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство використано коштів по спеціальному фонду в сумі 4500,00 тис. грн (100,0 відсотків річного плану).  
За бюджетною програмою 7600 на інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю виділені кошти в сумі 1523,3 тис.грн, що становить 88,0% уточнених річних призначень, зокрема по загальному фонду.
Інша діяльність
За бюджетною програмою 8100 на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру виділені кошти в сумі 200,7 тис. грн, що становить 50,2 % уточнених річних призначень, зокрема по загальному фонду.
За бюджетною програмою 8200  на програми громадського порядку та безпека та заходи  територіальної оборони виділені кошти в загальній сумі 648,5 тис. грн, зокрема по загальному фонду - 273,6 тис. грн що становить 28,1 % уточнених річних призначень та по спеціальному фонду в сумі 374,9 тис. грн, що становить 92,6 % уточнених річних призначень.

V. МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСТЕРТИ
До загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади надійшло міжбюджетних трансфертів з державного та інших бюджетів у сумі 134 780,7 тис. грн (99,9% до річного плану). Порівняно із відповідним періодом минулого року надходження зменшилися на 24 323,2 тис. грн, або на  15,3%. Це було зумовлено скороченням розміру освітньої субвенції. 
 Із загального обсягу трансфертів, надходження дотацій склало 25108,4 тис. грн, або 100 відсотків від затвердженого обсягу, в тому числі:

- базової дотації з державного бюджету –  20074,8 тис. грн;

- інші дотації з місцевого бюджету –696,0 тис. грн;

- дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 4337,6 тис. грн.

З держаного бюджету до бюджету територіальної громади надійшло: освітньої субвенції (на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів) – 107002,8 тис. грн.  
субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (оплата праці директору та педпрацівникам інклюзивно-ресурсного центру)  – 1092,9 тис. грн;

субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 244,5 тис. грн;
субвенція з місцевого бюджету на закупівлю опорними закладами охорони здоров`я послуг щодо проектування та встановлення кисневих станцій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду – 643,2 тис. грн
інших субвенцій з місцевих бюджетів – 688,8 тис. грн, зокрема:
з бюджету Куликівської селищної ТГ  в сумі 666,8 тис. грн:

· для закупівлі холодильної камери в приміщення моргу КНП «Жовківська лікарня»– 50,0 тис. грн;

· відшкодування виплати заробітної плати з нарахуваннями  на неї працівникам Жовківської школи мистецтв - 350,0 тис. грн;

· відшкодування виплати заробітної плати з нарахуваннями  на неї працівникам Жовківського центру дитячої та юнацької творчості – 171,6 тис.грн;
· придбання ноутбуків для Інклюзивно-ресурсного центру Жовківської міської ради- 95,2 тис.грн.
з бюджету Добросинсько- Магерівської сілької ТГ  в сумі 22,0 тис. грн:
· для закупівлі холодильної камери в приміщення моргу КНП «Жовківська лікарня»– 22,0 тис. грн.

Залишок невикористаних коштів субвенції станом на 01.01.2022 року становить:
освітньої субвенції –  2114,5 тис. гривень;
субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 109,5 тис. грн, в тому числі на:

· реконструкція мереж вуличного освітлення у с. Фійна Львівської області– 44,5 тис. грн;
· реконструкція мереж вуличного освітлення у с. Папірня Львівської області - 47,4 тис. грн;
· капітальний ремонт вуличного освітлення у с. Майдан  Львівської області – 17,6 тис. грн;

субвенції на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери – 4 000,0 тис. грн, а саме на реконструкцію приміщення дошкільного навчального закладу на 40 місць по вул. Л.Українки в с.В’язова Жовківського район. Беручи до уваги зміну замовника будівництва, кошти будуть передані на УКБ облдержадміністрації.

До спеціального фонду міського бюджету надійшло міжбюджетних трансфертів (субвенцій) з державного та місцевих бюджетів у сумі 5550,0 тис. грн (100,0% до плану на 2022 рік).
Зокрема, 
інших субвенцій з місцевих бюджетів – 1050,0 тис. грн, в тому числі:

з обласного бюджету в сумі 1000,0 тис.грн: 

· для закупівлі діагностичної ультразвукової системи для КНП "Жовківська лікарня"– 1000,0 тис. грн.

з бюджету Рава-Руської міської  ТГ  в сумі 50,0 тис. грн:
· для закупівлі холодильної камери в приміщення моргу КНП «Жовківська лікарня»– 50,0 тис. грн.

субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету для поточного ремонту вул. Я.Мудрого в  м. Жовква Львівської області в сумі  в сумі 4500,00 тис. грн;
Із загального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади передано міжбюджетних трансфертів на суму 4765,4 тис. грн, зокрема:

·  іншу субвенцію з місцевого бюджету на утримання місцевої пожежної охорони (для Добросинсько-Магерівської ОТГ) в сумі 2137,0 тис. грн;
· іншу субвенцію з місцевого бюджету програма інформатизації «Цифрова Жовківська громада» на 2022-2024 роки в сумі 188,00;
· субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів:

· згідно Програми забезпечення ефективної діяльності територіального сервісного центру № 4650 РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області на 2022 рік в сумі 223,6 тис. грн;
· згідно Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки Жовківської міської ради, направленої на забезпечення функціонування 17 Державної пожежно-рятувальної частини 10 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Львівській області в сумі 190,0 тис. грн;
· згідно Програми матеріальної підтримки Львівського районного управління поліції № 1 ГУНП у Львівській області з забезпечення матеріально-технічної бази, покращення охорони публічного порядку та безпеки на території Жовківської територіальної громади на 2022 рік в сумі 399,9 тис. грн;
· згідно Програми підтримки військової частини А-2678 Збройних сил України на 2022 рік в сумі 49,9 тис. грн;
· згідно Програми забезпечення належного функціонування Львівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2022 рік в сумі 1537,0 тис. грн;
· згідно Програми зміцнення матеріально-технічної бази Жовківського відділу головного управління Державної міграційної служби України на 2022-2023 роки зміцнення матеріально-технічної бази Жовківського відділу головного управління Державної міграційної служби України в сумі 40,0 тис. грн.
Із спеціального фонду бюджету Жовківської міської територіальної громади перераховано  міжбюджетні трансферти в сумі 1890,0 тис. грн, в тому числі:

·  іншу субвенцію з місцевого бюджету обласному бюджету на придбання шкільного автобуса для Жовківської міської територіальної громади в сумі 720,0 тис. грн;

·  субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів:

· згідно Програми забезпечення належного функціонування Львівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2022 рік в сумі 960,0 тис. грн;
· згідно Програми фінансова підтримка діяльності Ізолятора тимчасового тримання № 3 ГУНП у Львівській області (м. Жовква) на 2022 рік в сумі 35,0 тис. грн;
· згідно Програми зміцнення матеріально-технічної бази Жовківського відділу головного управління Державної міграційної служби України 

на 2022-2023 роки в сумі 150,0 тис;

· згідно Програми покращення розрахунково-касового обслуговування клієнтів управління Державної казначейської служби України у Жовківському районі Львівської області у 2022-2023 роках в сумі 25,0 тис
VI. МЕРЕЖА, ШТАТИ ТА КОНТИНГЕНТИ 

БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ
 По органах місцевого самоврядування загальна чисельність апарату становить 84 штатні одиниці, за 2022 рік фактична зайнятість склала 78 штатних одиниць, вакантними залишаються 6 штатних одиниць по апарату міської ради.
В звіті з мережі по дошкільних навчальних закладах у 2022 році при плані 212,12 ставок фактична зайнятість склалао 222,12 ставок. У 2022 році дошкільні заклади освіти Жовківської міськуоїх територіальної громади відвідувало 806 дітей. Діто–дні відвідування складають 142,6 тис. при плані 123,29 тис.
По загальноосвітніх школах фінансування здійснювалося по 20 навчальних закладах. 

При формуванні шкільної мережі на 2022-2023 роки та проведенні тарифікації  при плані 591,3 штатних одиниць, зменшено кількість педагогічних ставок та становить 588,62 педагогічних ставок. Поділ класів привів до збільшення педагогічних ставок  на 1,96 педставок, але зменшення годин на читання варіативних предметів привело до зменшення  педставок гурткової роботи на 4,64 педставки. Загальна кількість педставок в порівнянні з попереднім роком зменшилась на 2,68 педставки. Фактична зайнятість склала 588,62 педставок.
Ставки інших працівників при плані 249,5 штатних одиниць зменшено та становить 233,25 штатних одиниць. Наказом відділу освіти Жовківської міської ради від 31 травня 2022 року №47 «Про приведення у відповідність штатних розписів закладів загальної середньої освіти та позашкільних установ Жовківської міської ради до кошторисних призначень», виведено зі штату у  закладах  загальної середньої освіти 16,25 штатних одиниць, а саме посади гардеробщика, лаборанта кучегарів і опалювачів. Фактична зайнятість склала 233,25 штатних одиниць. 

По позашкільних закладах освіти при плані 43,1 штатної одиниці фактична зайнятість склала 43,1 ставка. У 2022 році у Жовківському центрі дитячоі та юнацької творчості займалось в позашкільних гуртках 1049 учнів. 
По централізованій бухгалтерії відділу освіти при плані 19,0 ставок фактична зайнятість склала 19,0 ставок. Рішенням сесії Жовківської міської ради № 28 від  23 грудня 2021 року було внесено зміни до структури відділу освіти Жовківської міської ради, де було додатково введено в сектор організаційно-господарського забезпечення - 3 штатних одиниць: прибиральника службових приміщень, робітника з комплексного обслуговування й ремонту будинків і  техніка технолога з технології харчування.
Інклюзивно-ресурсний центр при плані 8,5 штатних одиниць фактично зайнятих 8,5 штатних одиниць.

З 01.09.2022 року до дитячої школи мистецтв було зараховано 491 учнів, замість 520 запланованих. Ставки працівників виконано 77,5 ставки, що відповідає рішенню сесії Жовківської міської ради. В Жовківській дитячій школі мистецтв навчається 184 учнів пільговиків, які звільняються від плати за навчання.
По бібліотеках в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 32,0 штатні одиниці .

По народних домах в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 41 штатна одиниця.

По музеях  в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 1,5 штатна одиниця.

По централізованій бухгалтерії відділу культури в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 6 штатних одиниць.

По фізкультурі і спорту в порівнянні з початком року штатні одиниці не змінилися та становлять 11,0 штатних одиниць.

Начальник фінансового відділу

   
Жовківської міської ради                                   Олександра КЛЯЧКІВСЬКА
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