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Розробник проєкту: Юридичний відділ Жовківської  міської ради ( далі юридичний  відділ )
Короткий зміст проєкту: пропонується затвердити Положення  про порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів, розташованих на території Жовківської міської територіальної громади.
Спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акту  та аналізу регуляторного впливу: офіційний веб-сайт Жовківської міської територіальної громади, у розділі: «новини», на сторінці в соціальній мережі Facebook.
Поштова  та  електронна адреса розробника проєкту до якого надсилаються зауваження та пропозиції: 80300, Львівська область, Львівський район, м. Жовква, вул. Львівська, 40,  елект. пошта: lawyer@zhovkva-rada.gov.ua
Спосіб надання зауважень та пропозицій: письмова форма.
Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції: один місяць з дня оприлюднення регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу.
Дата, час та місце проведення громадських слухань: 31 березня  2025 року 10:00 год, м. Жовква, вул. Львівська, 40, мала зала (третій поверх).
Аналіз регуляторного впливу до проєкту регуляторного акту «Про затвердження Положення про  порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів, розташованих на території Жовківської міської територіальної громади»
Цей аналіз регуляторного впливу (надалі - Аналіз) розроблений відповідно до статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV та з урахуванням Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 та визначає правові та організаційні засади реалізації проєкту рішення Жовківської міської ради.
Назва регуляторного акта: рішення Жовківської міської ради «Про затвердження Положення про  порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів, розташованих на території Жовківської міської територіальної громади» .
Регуляторний орган: Жовківська міська рада.
Розробник документа: юридичний відділ.
Відповідальна особа – перший заступник міського голови.
1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання.
Проєкт рішення Жовківської міської ради «Про затвердження Положення про  порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів, розташованих на території Жовківської міської територіальної громади» підготовлено з метою впорядкування механізму розгляду питань щодо найменування (перейменування) вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів, недопущення повторів та непослідовності в нумерації будинків та споруд, створення умов ефективного володіння, користування та розпорядження цими об’єктами їх власниками.
Проблема справляє вплив на всі групи, а саме:
 
	 
          Групи
 
	 
              Так
 
	 
               Ні
 

	Громадяни
	     +
	      -

	Держава, міська влада
	     +
	     -

	Суб’єкти господарювання
	     +
	     -

	 


2. Визначення цілей державного регулювання та оцінка прийнятих альтернативних способів.
  1. Дотримання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в процедурі реєстрації об’єктів нерухомості, що розташовані на території міської територіальної громади, шляхом присвоєння їм поштових адрес, Постанови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імені (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»,  від  24.10.2012.№ 989
 2. Створення сприятливих умов для реалізації та захисту майнових прав юридичних та фізичних осіб, прав та інтересів територіальної громади.
 3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей.
Перша альтернатива – залишити все без змін, тоді, як наслідок, можливе виникнення труднощів при перереєстрації, оформлені спадку та інших діях з об’єктами нерухомості.
Друга альтернатива - залишити права державним та приватним нотаріусам, бюро технічної інвентаризації, та іншим присвоювати адреси при оформлені документів на спадщину, при купівлі-продажу та інших випадках з об’єктами нерухомості, що може призвести до повторювання адреси, непослідовності  нумерації.
Третя альтернатива – прийняття рішення ради «Про затвердження Положення про  порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів, розташованих на території Жовківської міської територіальної громади» - єдиний спосіб досягнення поставлених цілей. 
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення зазначених цілей, аргументація щодо переваг обраного способу.
Державна реєстрація прав на нерухоме майно здійснюється згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2013 № 868 «Про затвердження Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень і Порядку надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно» зі змінами та доповненнями від 13.08.2014 № 337.  
4. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми, і відповідні заходи.
Для вирішення поставлених цілей пропонуються наступні заходи:  підготовка та прийняття рішення з дотриманням Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та іншими законодавчими актами.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.
Досягнення визначених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акту надасть можливість затвердити Положення про порядок найменування/перейменування  вулиць, провулків, площ, парків, скверів, інших об’єктів, що розміщенні на території Жовківської міської територіальної громади.
 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта
	Сфера впливу регуляторного акта
	Вигоди
	Витрати

	Органи місцевого самоврядування
	- досягнення цілей, передбачених п. 2 цього Аналізу;
- спрощення на місцевому рівні механізму вирішення питань щодо присвоєння найменування /перейменування вулиць, провулків, парків, скверів, площ та інших споруд.
	Можливі витрати на опублікування прийнятого рішення - регуляторного акта в друкованих засобах масової інформації місцевого розповсюдження.

	Громадяни, суб`єкти господарювання
	- зменшення витрат часу та коштів на отримання документів, що додаються до заяви;
- зменшення витрат часу на проходження процедури найменування/перейменування вулиці, провулку, парку, скверу, інших споруд.
	Будуть зменшені витрати на отримання документів, що додаються до заяви.


7. Строки дії регуляторного акта.
Термін дії запропонованого регуляторного акта обмежується прийняттям нових законодавчих чи нормативних актів з цього питання. В такому разі, регуляторний акт буде переглянуто із внесенням до нього відповідних змін або його скасування.
8. Показники результативності регуляторного акта.
Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акта передбачається за наступними критеріями:
· кількість вулиць, провулків, парків, скверів назви, яких були змінені та присвоєні нові назви;
· кількість об’єктів, яким присвоєно поштові адреси.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта.
Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись шляхом використання статистичних даних. Згідно ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»: повторне - через 2 роки з дня набрання чинності та періодичне – один раз на три роки з моменту проведення повторного відстеження результативності регуляторного акту.
 
 
