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ЖОВКІВСЬКА МІСЬКА  РАДА





       В  И С Н О В К И
                    опікунської ради про доцільність позбавлення 

                                           батьківських прав.
У виконком Жовківської міської ради звернулась громадянка Парфьонова Наталя Вікторівна, зареєстрована у м.Донецьк вул.В.Арсьонова,20/5, проживаюча в м.Жовкві по вул.Винниківська,5/5 щодо надання висновків про доцільність позбавлення батьківських прав колишнього чоловіка Парфьонова Олександра Олександровича стосовно його  сина  Парфьонова Максима Олександровича, 28.11.2006 р.н.  
Парфьонов О.О.. не приймав участі у вихованні сина, не цікавився його життям, з сім»єю не проживає з грудня 2013року. Кошти на утримання дитини не сплачує, жодного разу не виявив бажання поспілкуватися з сином.
Крім цього він погрозами примусив дружину із малолітнім сином піти з квартири його матері в грудні 2013 року, де вони проживали раніше.
Парфьонова Н.В. у січні 2017 року звернулася в суд із позовом до Парфьонова О.О. про розірвання шлюбу мотивуючи тим, що відносини припинені, спільне життя у них не склалося, спільного господарства не мають та що збереження сім»ї не можливе.
Комісією з питань захисту прав дітей обстежено умови проживання дитини Парфьонова М.О., 2006 р.н., тимчасово переселених з м.Донецьк. Під час обстеження виявлено, що мама з дитиною та бабусею проживають у винайманій квартирі в м.Жовкві по вул.Винниківській, 5/5, умови проживання задовільні.
          На підставі вищенаведеного, виконком Жовківської міської ради вважає доцільним позбавити батьківських прав Парфьонова Олександра Олександровича стосовно його малолітнього сина Парфьонова Максима Олександровича, 28.11.2006 р.н. 
Міський голова
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