

Про роботу виконкому по запобіганню дитячій бездоглядності 

                                           в м.Жовкві у 2017 році.
     На обліку у міськвиконкомі перебуває 5 дітей позбавлених батьківського піклування, 18 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, 130  дітей , батьки яких перебувають в зоні АТО, в минулому році перебувало 2 дітей на обліку в поліції за скоєння правопорушень, на даний час -1, 8 дітей ,які переселились з окупованих областей Украіни. 
        З дітьми ,які перебувають на обліку в поліціі проводилась розяснювальна робота з метою недопущення в подальшому ними злочинів.
        Спільно з  працівниками правоохоронних органів протягом року проведено 5 рейдів по дотримання законодавства щодо дітей в торгових точках, розважальних закладах та громадських місцях. Під час рейдів притягнуто до відповідальності 2 підприємців за порушення законодавства щодо дітей по , 1 з батьків за жебракування дитини.      
          По результатах рейдах «Урок» з початку навчального року 2016-17рр.2 дітей не відвідували навчальні заклади без поважних причин . Після роз’яснювальної роботи з батьками приступив до занять в навчальному закладі 1 учень приступив до навчання в Рава –Руському ліцеї .На засіданнях комісіі з питань захисту прав дітей заслуховувались 7 батьків та піклувальник про стан виконання ними своїх батьківських обов’язків. 2 батьків притягнуто до відповідальності  за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків .
               На облік у міськвиконкомі додалось ще 3 сімей , які перебувають в складних життєвих обставинах. Їм  надавалась грошова, гуманітарна та  юридична допомога, проводився соціальний супровід над дітьми цих сімей.

            З дітьми схильними до правопорушень проводились профілактичні бесіди. 
            Спільно з фахівцями з соціальної роботи обстежено умови проживання усі сім»ї дітей , які перебувають на обліку в міськвиконкомі. Над цими  сім»ями проводилось соціальне інспектування, їм було видано застереження про недопущення протиправних дій стосовно дітей. В минулому році 1 з батьків звертався і отримав графік часу спілкування з дитиною.

      У минулому році інспектування проводилось  над дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, для дітей пільгових категорій надавались безкоштвні путівки в дитячі табори. Для дітей , батьки яких перебувають в зоні АТО надавалась грошова допомога, подарунки до Св. Миколая та безкоштовні  квитки на концерти, вистави і атракціони. Надавалась одноразова грошова допомога на лікування дітей та багатодітним сім»ям  на вирішення соціально-побутових потреб сім»ї.
Спеціаліст в справах дітей                                                   Пелех Н.Е.
