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       В  И С Н О В К И
                    опікунської ради про недоцільність позбавлення 

                                           батьківських прав.
   У виконком Жовківської міської ради звернулась громадянка Михайляк Олена Ігорівна, яка зареєстрована у м.Жовкві Львівської області вул.Тарнавського,1/5 і фактично проживає з дітьми по вул. Бічна Лісна,7 про надання висновків щодо позбавлення батьківських прав Михайляка Івана Степановича стосовно його малолітніх дітей Михайляк Соломії Іванівни ,2.08.1914 р.н. і Михайляк Тимофія Івановича,16.08.2015 р.н.
           Комісією з питань захисту прав дітей обстежено умови проживання 

гр. Михайляк О.І. з дітьми. Під час обстеження виявлено, що мати створила усі належні умови для проживання та виховання своїх малолітніх дітей .
         Шлюб між подружжям Михайляк розірвано у жовтні 2016 року. Колишній чоловік Михайляк І.С. проживає окремо від сім”ї у м.Городок Львівської області, офіційно не працює. 
          З листа Городоцького РВ Державної виконавчої служби від 19.05.2017 р. № 4315 відомо, що Михайляк І.С. має заборгованість по аліментах в сумі 7600 грн. станом на 18.05.2017 р.
          Із слів колишньої дружини до дітей майже не навідується. Михайляк І.С.з»явився на засідання виконавчого комітету Жовківської міської ради, зобов»язався сплатити заборгованість по аліментах протягом двох місяців 

 ( до червня 2018 р.)
На підставі вищенаведеного, виконком Жовківської міської ради вважає недоцільним позбавити батьківських прав Михайляка Івана Степановича стосовно його малолітніх дітей Михайляк Соломії Іванівни, 02.08.1914 р.н. і Михайляк Тимофія Івановича,16.08.2015 р.н.

Міський голова
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