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ЖОВКІВСЬКА МІСЬКА  РАДА

                                                                                         





       В  И С Н О В К И
                    опікунської ради про доцільність позбавлення 

                                           батьківських прав.
У виконком Жовківської міської ради звернулась громадянка Сурядова Ірина Іванівна , жителька м.Жовкви  вул.Курбаса,7/1 про надання висновків про доцільність позбавлення батьківських прав колишнього чоловіка  Сурядова Максима Васильовича стосовно його малолітнього Сурядова Дениса Максимовича ,16.07.2014 р.н.  
Сурядов М.В. з листопада 2015 року проживає окремо, а з серпня 2016 року в іншому місті. З цього часу він не приймав участі у вихованні сина, не цікавився його здоров»ям, не надавав йому ніякої допомоги, жодного разу не виявив бажання поспілкуватися з сином. 

З серпня 2016 року кошти на утримання дитини не сплачує, має заборгованість по аліментах. 
Комісією з питань захисту прав дітей обстежено умови проживання дитини Сурядова Дениса Максимовича, 2014 р.н. Під час обстеження виявлено, що умови проживання хороші, мати Сурядова І.І. прикладає усі свої зусилля для належного догляду та всебічного розвитку сина, він відвідує дошкільний навчальний заклад м.Жовкви.
          На підставі вищенаведеного, виконком Жовківської міської ради вважає доцільним позбавити батьківських прав  Сурядова Максима Васильовича стосовно його малолітнього Сурядова Дениса Максимовича ,16.07.2014 р.н.  
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