
Звіт
відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та екології за 2023 рік
Мобілізаційна робота, взаємодія з правоохоронними органами
Відділ створений у 20221 році, штат налічує 3 працівники, начальник відділу, головний спеціаліст відділу та інспектор відділу.
                         З метою матеріально-технічного забезпечення та підтримки військових формувань для виконання заходів з оборони держави та відсічі збройної агресії на 2023 рік, відділом здійснено низку заходів. Рішенням сесії затверджено Програму матеріально-технічного забезпечення військових формувань для виконання мобілізаційних заходів на 2023 рік.
           На виконання зазначеної Програми з бюджету міської ради на потреби військових формувань та підрозділів Збройних Сил України виділено кошти у сумі 2 000 000, 00 грн.
           Дана програма передбачає придбання військового спорядження : рації, зарядні станції, інтернет Starlink, тепловізори, засоби зв’язку, рюкзаки, прибори нічного бачення, квадрокоптери, засоби зв’язку, буржуйки (металеві печі) та інше військове спорядження.
           У листопаді 2023 року сформовано 208 особових справ допризовників 2007 року народження, які підлягають приписці до призовної дільниці у 2024 році. Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року «Про загальну мобілізацію» з Жовківської територіальної громади до лав збройних сил України та інших військових формувань призвано – 875 чоловік. Протягом року здійснювались звернення до поліції щодо розшуку військовозобов’язаних які ухиляються від виконання військового обліку.
           Відділом здійснюються відповідні заходи щодо військово-патріотичного виховання населення. Зокрема, проводиться роз’яснювальна робота серед військовозобов’язаних щодо відповідальності за ухилення від призову за мобілізацією.
           Постійно здійснюється контроль за персонально-первинним та військовим обліком призовників, оповіщенням, збором документів, необхідних для оформлення особових справ призовників та доставки юнаків на призовну дільницю.
            Організація та ведення військового обліку відповідає вимогам керівних документів. Документація відпрацьована згідно методичних рекомендацій Львівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року       № 1487. Картотека побудована згідно зі схемою, затвердженою військовим комісаром. Функціональні обов’язки адміністрації пункту збору і відправки ресурсів міської ради на час мобілізації доведені до посадових осіб.


 Цивільний захист населення, надзвичайні ситуації, екологія
           З метою  попередження виникнення надзвичайних ситуацій  природного та техногенного характеру на території Жовківської територіальної громади на протязі 2023 року проведено 7 засідань Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Жовківської міської ради, на яких розглянуто 12 питань, щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення громади.
            На засіданнях Комісії розглядалися питання щодо стану пожежної безпеки у громаді, готовності до проведення сезону безпеки на водних об’єктах, про вторгнення російської федерації на територію України, про забезпечення укриття населення у фонді захисних споруд цивільного  захисту в умовах воєнного стану, про стан готовності Жовківської територіальної громади до дій під час несприятливих погодних умов в зимовий період та інші питання.
               Крім того, відділом з питань надзвичайних ситуацій, розроблено та затверджено:
план основних заходів цивільного захисту на 2023 рік;
план реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру Жовківської міської ради.
             Для  належного забезпечення проведення евакуації населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації на території громади діє комісія з питань евакуації Жовківської міської ради.
              Працівники відділу та деякі старости Жовківської міської ради з 26 грудня 2022 року по 20 січня 2023 року пройшли навчання та перевірку знань на навчальному пункті АРЗ СП ГУ ДСНС України у Полтавській області за програмою «Спеціальна підготовка працівників місцевої пожежної охорони» в обсязі 140 годин, та отримали відповідне посвідчення.
              Відділом з питань надзвичайних ситуацій Жовківської міської ради систематично проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо дотримання заходів пожежної безпеки. Зокрема, протягом  2023 року забезпечено розміщення плакатів з текстами застережень на об’єктах з масовим перебуванням людей, соціально-побутових, медичних, в закладах освіти та культури громади.
              Затверджено положення про місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення (МАСЦО) населення на території Жовківської міської ради. 
               Спільно з керівництвом області виділено кошти в сумі 1 млн 61 тис.грн для закупівлі та встановлення сучасної системи централізованого оповіщення населення Жовківської міської ради.
               Прийнята та затверджена Програма «Встановлення меморіальних дошок полеглим героям російсько-української війни» у 2023 році, на суму 90 тис. грн.
                
Прийнята та затверджена Програма «Почесна відзнака Жовківського міського голови» на 2023 рік на суму 90 тис.грн.
               Прийнята та затверджена Програма «Забезпечення національного спротиву на території Жовківської міської ради» на 2023-2024 рік.
               Погоджене та затверджене Положення про Жовківську субланку Львівської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Львівської області.

               Погоджене та затверджене Положення про порядок інформаційної взаємодії в межах територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Жовківської міської ради Львівської області в умовах воєнного стану.

                Облаштовано 16 пунктів «Незламності» Жовківської міської ради, та забезпечено їх всім необхідним для використання за призначенням у цілодобовому режимі та функціонування за визначеним графіком.
                Комісійно обстежено та складені акти готовності 27 захисних укриттів (ПРУ) та 38 найпростіших укриттів на території Жовківської міської ради.
                Всі укриття забезпечені вказівниками та всім необхідним для використання за призначенням.
                Відділом надана інформація про розташування захисних укриттів на території громади, та створена мапа захисних укриттів Жовківської територіальної громади у мережі Telegram (Чат-бот Жовківської ТГ) завдяки чому жителі отримали можливість дізнатись розташування найближчого укриття під час повітряної тривоги.
            Відділом обстежено більше 150 аварійних дерев на території Жовківської міської ради, та виписані ордери на їх зрізку.
            Прийнята та затверджена Програма охорони навколишнього середовища на території Жовківської міської ради на 2023-2025 роки, з місцевого бюджету на дану програму передбачено 300 тис. грн.
             Розроблена «Схема санітарної очистки населених пунктів Жовківської міської територіальної громади», з місцевого бюджету на програму передбачено 100 тис. грн.
Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та екології неодноразово здійснював та здійснює волонтерську діяльність, оранізовувались доставки автотраснпорту та необхідного спорядження в зону бойових дій. 
