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  До Жовківського міського спортивно-культурного комплексу «Розточчя» входить сам стадіон,спортивний майданчик з штучним покриттям біля школи №3 і громадська вбиральня на площі Вічевій. В нашому колективі працює 6 працівників
Стадіон протягом року був важливим об'єктом для розвитку фізичної культури, спорту та культурних заходів на території громади. В нас проводяться ігри чемпіонату Першої ліги Львівської області в якому виступає наша команда ФК  Жовква.   Дорослі і юнаки. 
- Створено партнерські відносини з ДЮСШ для проведення тренувань та турнірів. В нас тренуються діти з дитячо-юнацької спортивної школи, різних вікових категорій. Проводяться заняття з фізкультури дітей першої школи. На протязі року за Жовкву виступає футбольна команда дівчат.  Зранку і  до вечора наш стадіон заповнений людьми різного віку які ведуть здоровий спосіб життя,або просто відпочивають.
На протязі року  проведено безліч спортивних подій (футбольні матчі різних рівнів)
- проведено міжнародний турнір пам’яті Василя Ковцуна,а також турнір  пам’яті Валерія Багрія .
- Надано інфраструктуру для 20 громадських заходів.
Витрати. На утримання нашого підприємства отримали1190,7грн., з яких основними статтями були заробітна плата (899,5тис. грн,відрахування ЄСВ 186.3 тис.грн., витрати на проведення освітлення стадіону 45.4тис.грн.,придбання матеріалів(плитка,клей та ін.) електроенергія, сміття 14тис.грн. ,миючі засоби  7.2тис.грн., канцтовари 3.1тис.грн. ,малооцінка (вентилятори) 2тис.грн., інші матеріали - 8.8тис.грн.
Дохід від вбиральні -26.5тис.грн.
    Що ми зробили?
- Уклали  плитку в роздягальнях.
- Відмили сидіння стадіону. замінено 120 сидінь
- Проведено освітлення і встановлено енергоощадні прожектори на основному полі та на штучному газоні. За що подяка нашому комунальному підприємству, приватним підприємцям 
Закупили і посіяли траву .З гербіцидами допомогли фермери, засипали  70 кубометрів піску для помягчення газону. 
- постійно проводимо косіння трави як на полі так і за полем.
- дбаємо про чистоту і порядок.
     Найбільша проблема відсутність поливу газону . Відсутність нормального туалету . Потрібен поточний ремонт приміщень,  в тому числі на вході стадіону,що з однієї сторони,що з іншої .Відсутнє табло. В зв’язку з мінімальною оплатою праці є плинність кадрів. А доброго працівника на мінімальну зарплату не знайти.
    . Плани на рік 
- Залучення додаткових інвестицій, спонсорів та грантів.для усунення всіх недоліків.
Висновок: 
     Загалом, 2024 рік став важливим етапом у розвитку стадіону “Розточчя”.  Попри труднощі, вдалося забезпечити належний рівень обслуговування та провести значну кількість заходів для громади.  Щира подяка керівництву міста,,виконкому , депутатам міської ради,президенту ФК Жовква за підтримку і допомогу. Щиро дякую своїм працівникам за працю!  Дякую ЗСУ зате, що маємо можливість працювати. Слава Україні!

