ЗВІТ
Комунальної установи «Інститут розвитку громади»
 Жовківської міської ради за 2024 рік.
· Відповідно до  статутних завдань та напрямків діяльності КУ «Інститут розвитку громади» у 2024 році з метою розробки та втілення проектів для соціально-економічного розвитку громади, налагодження конструктивного діалогу між владою, бізнесом та громадою на виконання Меморандуму  про співпрацю між Офісом Ради Європи в Україні та Жовківською міською радою працівниками Інституту розвитку громади проведено серію круглих столів з представниками МСП, молоддю, консультацій з громадськістю та соціально вразливих соціальних груп громади, впровадження заходів щодо реалізації Стратегії Жовківської територіальної громади. 

· За період 2024 року в  рамках реалізації проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування «ГОВЕРЛА», який було розроблено КУ «Інститут розвитку громади», Жовківській територіальній громаді було надано комп’ютерної техніки (16 ноутбуків з антивірусним ПЗ, принтер А3, 20 принтерів А4), для старостів громади та муніципалітету, обладнання (освітлювальна вишка, подрібнювач деревини), яке було передано для КП «Жовківське ВУВКГ» та КП «Жовківське МВУЖКГ» на загальну суму 1 996 116,47 грн.
· Проводиться діяльність в рамках Проєкту USAID “Економічна підтримка України”, який виконує компанія DAI Global LLC. В рамках його реалізації підписано Меморандум про співпрацю та вже отримано енергетичне обладнання, а саме генератор потужністю 70 kWt для забезпечення безперебійної діяльності КП «Жовківське ВУВКГ».
· Залучили допомогу спільно з ГО «LEF», з якими підписано меморандум про співпрацю, Меморандум у вигляді нового обладнання для потреб КП «Жовківське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» (генератори, бензопили, акумулятори, газовий котел, комп’ютери).
· Започаткували міжнародну співпрацю з містом Альтдорф-бай-Нюрнберг, яка вже принесла для нас велику користь у вигляді пожежного автомобіля та ще двох твердих проектів, а саме планується передача генератора, підйомної вишки, та спортивного майданчика із штучним покриттям.
· Організовували «круглі столи», тренінги, конференції, відкриті діалоги, школи на такі теми: «Проблеми та перспективи надання соціальних послуг в громадах», «Природа корупції в Україні та етика проблеми сучасної України як держави», «Почни власну справу», «Школа активного громадянина», «Бюджетна партисипація від А до Я», в рамках проекту «Співдія у відновленні громад» проведено тренінги і консультації з молоддю, а саме з представниками шкільного самоврядування та молодіжної ради.
· Реалізовували проект «Співдія у відновленні громад», що впроваджувався Інститутом миру і порозуміння (ІМІП) за підтримки USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»), який впроваджується компанією DAI Global LLC (DAI), проводилась робота в напрямку організації громадських просторів (вертеранського, для ВПО, молодіжного), та, зокрема, у напрямку залучення молоді до прийняття рішень на місцевому рівні. Створена концепція комунального закладу «Публічний простір Romankiv hub» та мережі публічних просторів у старостинських округах. Простори буде оснащено для проведення освітніх, культурних та соціальних заходів, а також для неформального спілкування. Організовано візит з метою налагодження партнерства та обміну досвідом щодо організації громадських просторів до Здолбунівської громади Рівненської області.
· Жовківська ТГ єдина у Львівській області приймали участь у проекті «Бюджетна партисипація від А до Я». Цей проект організований за підтримки USAID , є інноваційною ініціативою, яка спрямована на залучення громадян до процесу прийняття рішень щодо розподілу частин місцевого бюджету. В рамках цього проекту, спільно з фінансовим відділом, проведено День бюджету, розроблено інформативні буклети, зібрано пропозиції від мешканців до бюджету на 2025 рік, проведено уроки фінансової грамотності для школярів. За результатами цього проекту Жовківська громада стала лідером по бюджетній прозорості.
· Виграли конкурс в рамках програми Європейського інвестиційного банку «Енергоефективність громадських будівель в Україні». В рамках даного проекту наступного року відбуватимуться роботи з термомодернізації будівлі Жовківської міської ради та Жовківського ЗЗСО І-ІІІ ст №3.  Наразі на грантові кошти від ЄІБ розробляється ПКД.
· Спільно з енергоменеджером Андрієм Дворніковим працюємо над розробкою муніципального енергетичного плану спільно з DiXi Group.
· Долучилися до розробки програми підприємництва у Жовківській міській територіальній громаді на період воєнного часу. Наші пропозиції стосуються фінансової підтримки бізнесу у формі безповоротньої та поворотньої допомоги. Внесли поправку щоб була ваучерна і грантова підтримка бізнесу. Прийнята програма але коштів на 2024 рік бюджетом не передбачено.
· Реалізовуємо проект «Двигуни громад», що передбачає створення туристичних 3D турів та інших речей, що сприятимуть розвитку туризму.
· Розробляємо комунікаційну стратегію громади в рамках реалізації проєкту «Комунікаційні стратегії для територіальних громад», який реалізує ГО «Інтерньюз-Україна» за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА».
· В рамках проекту КУСАНОНЕ, що фінансується урядом Японії, подавали проект на закупівлю ендоскопічного обладнання для лікарні. Працюємо над новою заявкою, щоб до 28 лютого подати знову.
· Реалізовуємо проект з USAID Hoverla "Зростаймо разом" щодо підвищення навичок молодіжних працівників для розвитку молодіжної політики у громадах.
· Створили концепцію 1-го у місті урбан-саду «Єднання».
· Подали заявку на участь у проекті щодо створення центру «Спільнотворення».
· Подали заявку щодо облагородження джерела св. Марії Люрдської в с.Крехів.
· Подали заявку на участь у програмі LIFE назва проекту: "Buttom up medium-sized cities to better LIFE", очікуємо результату.
· Залучили стале фінансування для проектів Молодіжної ради в рамках проекту "Діалоги перемоги".
· Подали заявку на проєкт USAID/UKaid Діяльність у рамках реформи державних підприємств України (SOERA), що сприятиме підвищенню якості управління комунальним майном у відібраних територіальних громадах за такими напрямами: інвентаризація майна; оренда; приватизація; робота з безхазяйним майном та відумерлою спадщиною; списання майна; управління земельними ресурсами; робота з комунальними підприємствами та по інших напрямах.
· Подали заявку на проєкт Cedos для надання підтримки громадам, які бажають облаштувати, відновити чи покращити публічний простір (наприклад, парк, культурний центр, площу тощо) і прагнуть спланувати його таким чином, щоби врахувати потреби різних груп користувачів і користувачок, жителів та жительок громади.
· Започаткували міжнародну співпрацю з містом Альтдорф-бай-Нюрнберг, яка вже принесла для нас велику користь у вигляді пожежного автомобіля та ще двох твердих проектів, а саме планується передача генератора, підйомної вишки, та спортивного майданчика із штучним покриттям.
· [bookmark: _GoBack]Підготували та подали заявку на конкурсний відбір для громад в рамках проєкту «Спільноти — серце міських перетворень» Програма фінансується Міністерством закордонних справ Нідерландів через Урбаністичну коаліцію Ro3kvit . Проект передбачає залучення мешканців до міського планування та просторового розвитку. (Ro3kvit разом з нідерландськими партнерами INBO, STIPO та Play the City тісно співпрацюватиме з 3-4 обраними громадами для втілення ідей, які є важливими для місцевих спільнот.)
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