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                   ВИКОНАВЧИЙ   КОМІТЕТ

              ЖОВКІВСЬКОЇ   МІСЬКОЇ     РАДИ

ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ









 ПРОТОКОЛ  №  3
                                                    від 16.02.2017 року    10.00- 10.30
            Засідання виконкому  розпочалося  о 10.00 год.

Засідання виконкому  закінчилось о 18.00 год.

В засіданні взяли участь :
Міський голова  Вихопень П.Б.

Перший заступник міського голови  Щур Р.В.

Секретар міської ради Мазан А.В.

Секретар виконкому Бліхарська Г.Ю.

 Член виконкому  Лиско К.М.
             Член виконкому  Перегон Х.В.
            Член виконкому   Тутік І.Л.
 Член виконкому   Кудик В.Д
СЛУХАЛИ:  Про затвердження плану роботи виконкому Жовківської міської ради на 2017р.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 21 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Заходів по обслуговуванню об’єктів комунального призначення та елементів благоустрою м.Жовкви на 2017 рік.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 22 додається.

СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу Іванець М.В. на дарування власного житлового будинку № 37 по вул..Шевченка в м.Жовкві і земельної ділянки на користь доньки Тлустяк О.Т., та в якому зареєстровані малолітні правнуки Віхоть Ю.Б.,2007р.н., Віхоть Н.Б.,2010р.н. і Розгон О.П.,2016р.н.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 23 додається.

СЛУХАЛИ:  Про надання висновку в суд про неможливість виселення неповнолітніх дітей Фаєр О.М.,2004р.н. і Фаєр А.М.,2006р.н. з будинку № 16 по вул..Шашкевича в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 24 додається.

СЛУХАЛИ:  Про надання грошової допомоги громадянам м.Жовкви.
ВИРІШИЛИ : Рішення № 25 додається.

СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до показників міського бюджету м.Жовква на 2017 рік..

ВИРІШИЛИ : Рішення № 26 додається.

СЛУХАЛИ:  Про звільнення від батьківської плати за перебування дітей у дитячих дошкільних навчальних закладах м.Жовква.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 27 додається.

СЛУХАЛИ:  Про затвердження цін на видачу довідок,характеристик, дозволів, технічних умов по комунальному підприємству «Жовківське міське виробниче управління житлово-комунальному господарства».
ВИРІШИЛИ : Рішення № 28 додається.

СЛУХАЛИ:  Про погодження тарифів по наданню послуг по копанню могил комунальним підприємством «Жовківське МВУЖКГ».

ВИРІШИЛИ : Рішення № 29 додається.

СЛУХАЛИ:  Про затвердження КП «Жовківське МВУЖКГ» тарифів на надані електричні,сантехнічні послуги, послуги по ручному прибиранню прилеглої території та послуги ГАЗ-53, ГАЗ-53 «АВ», ГАЗ-53 підприємствам, організаціям різних форм власності та населенню.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 30 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків і прибудинкових територій по КП «Жовківське МВУЖКГ».
ВИРІШИЛИ : Рішення № 31 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження калькуляції витрат на надання послуг по прибиранню території по пл.Є.Коновальця по КП «Жовківське МВУЖКГ».

ВИРІШИЛИ : Рішення № 32 додається.

СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси 52/100 часткам житлового будинку по вул..Пільній,30 в м.Жовкві, яка належить гр..Дмитроці М.М.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 33 додається.

СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси 48/100 часткам житлового будинку по вул..Пільній,30 в м.Жовкві, яка належить гр.Гармадій Н.М.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 34 додається.

СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси 45/100 часткам житлового будинку по вул.Шашкевича,5 в м.Жовкві, який належить гр.Коман Н.С.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 35 додається.

СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси новозбудованому житловому будинку по вул.Шевченка,16 в м.Жовкві, який належить гр.Голембйовському Ю.П.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 36 додається.

СЛУХАЛИ: Про продовження дозволу ФОП Олехо І.І. на проведення торгівлі хлібо-булочними виробами на пл..Коновальця (біля синагоги) в м.Жовква.
ВИРІШИЛИ : Рішення № 37 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу ФОП Гададі Ю.І. на торгівлю живими квітами біля входу в торговий центр «Рукавичка» по вул..Львівській,3 в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 38 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу ФОП Шатинській С.Т. на послуги з прокату дитячих вело-, електромобілів, встановлення батуту, пневматичного тиру з західної сторони пл..Вічевої в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 39 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу ФОП Жук О.П. на проведення торгівлі  хлібо-булочними виробами на пл..Коновальця в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 40 додається.

СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр.Шевчука Д.В. щодо надання дозволу на використання горищного приміщення в будинку № 3 по вул..І.Підкови в м.Жовкві. 

ВИРІШИЛИ : Рішення № 41 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на перепланування та переобладнання квартир № 56а і 56б по вул..С.Петлюри,11 в м.Жовкві, які належать Остапчаку М.М.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 42 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на перепланування та переобладнання квартири № 53а по вул..С.Петлюри,11 в м.Жовкві, яка належить Сороці В.Т.
ВИРІШИЛИ : Рішення № 43 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу ФОП Креховець С.Г. на торгівлю живими квітами біля магазину «Ботар» по вул..Львівській,3 в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 44 додається.

СЛУХАЛИ: Про продовження дозволів на торгівлю сільськогосподарською продукцією власного виробництва на пл..Коновальця в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 45 додається.

СЛУХАЛИ: Про визначення часу спілкування гр..Розгон Л.Г. з малолітнім внуком Розгоном Матвієм Павловичем,16.06.2010р.н., який проживає з матір’ю Макогон М.Є.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 46 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання грошової допомоги учасникам ліквідації на ЧАЕС.
ВИРІШИЛИ : Рішення № 47 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу гр..Качмар М.С. на виготовлення технічних умов зі встановлення парапетного газового котла в квартирі № 11 будинку № 1 по вул..Лісній в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 48 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на використання будівельного сміття, яке утворилось внаслідок проведення робіт з капітального ремонту вул..Б.Хмельницького в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 49 додається.

СЛУХАЛИ: Про встановлення граничного рівня прибутку при формуванні тарифів на послуги ,що надаються КП «Жовківське МВУЖКГ».

ВИРІШИЛИ : Рішення № 50 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження вартості вхідних квитків КП «Туристичномуінформаційному центру» на вежу адмінбудинку Жовківської міської ради (Ратуша) на пл..Вічевій в м.Жовкві, з пристосованим балконом під оглядові екскурсії та для огляду без екскурсовода міської експозиції «Музей старого містечка» 

ВИРІШИЛИ : Рішення № 51 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення квартального комітету «Квартал по вул..Бічна Б.Хмельницького,Липова,Медова».

ВИРІШИЛИ : Рішення № 52 додається.

СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр..Самуляк М.І. щодо надання дозволу на використання горищного приміщення в будинку № 3 по вул..І.Підкови в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 53 додається.

СЛУХАЛИ: Про реєстрацію квартального комітету «Квартал по вул..Бічній Б.Хмельницького, Липова, Медова в м.Жовква Львівської області.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 54 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження вартості групових квитків екскурсійних програм та вартості кожної додаткової години роботи екскурсовода відносно додатків, які проводяться Жовківським КП «ТІЦ».

ВИРІШИЛИ : Рішення № 55 додається.

СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви ФОПБ алича І.І. щодо внесення змін в рішення виконкому Жовківської міської ради № 159 від 09.06.2016р. «Про продовження ФОПБ аличу І.І. дозволу на встановлення павільйону по ремонту взуття в подвірї житлового будинку № 68 по вул..Львівській в м.Жовкві.

ВИРІШИЛИ : Рішення № 56 додається.

Міський голова




Петро Вихопень
Секретар виконкому 


            Галина  Бліхарська

